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Polygroup® Trading Limited, nachfolgend “Polygroup®”, garantiert nur dem ursprünglichen Käufer eine Haftung für 90 Tage ab Kaufdatum für Materialschäden 
und Verarbeitungsfehler am Metallrahmen-Pool. Der ursprüngliche Käufer muss den Nachweis für seinen Kauf in Form des originalen Kaufbelegs aufbewahren 
und diesen Beleg auf Verlagen von Polygroup® oder seiner designierten Vertreter vorzeigen können. Garantieansprüche können nicht ohne gültigen Kaufbeleg 
geltend gemacht werden. Diese beschränkte Garantie gilt nur für den ursprünglichen Käufer des Produkts und ist nur auf die Reparatur oder den Ersatz des 
Produktes und nach alleinigem Ermessen von Polygroup® begrenzt. Folgeschäden, einschließlich von Ansprüchen hinsichtlich des Verlustes von Wasser oder 
Pool-Chemikalien, Beschädigungen oder Arbeitsleistungen werden nicht von dieser Gewährleistung abgedeckt.
Diese Garantie entfällt, wenn der Käufer selbst oder eine unautorisierte Person das Produkt ändert oder repariert, keine original Polygroup®-Teile oder 
Polygroup®-Zubehör verwendet hat, das Produkt unter Zuwiderhandlung der Herstelleranweisungen benutzt wurde, eine unpassende Stromspannung Verwend-
ung fand, das Produkt in irgendeiner Weise unsachgemäß behandelt wurde oder Unfällen oder Nachlässigkeit ausgesetzt war. Normaler Verschleiß oder höhere 
Gewalt jenseits der Verantwortung von Polygroup® werden nicht von dieser Garantie abgedeckt.
Unter keinen Umständen ist Polygroup®, seine autorisierten Vertreter, verbundenen Unternehmen oder Mitarbeiter dem Kunden oder einer anderen Partei 
gegenüber haftbar für direkte Schäden oder Folgeschäden. Einige Staaten, Länder oder andere Gerichtsbarkeiten erlauben nicht den Ausschluss oder die 
Beschränkung von indirekten Schäden oder Folgeschäden. Die genannten Beschränkungen bzw. Ausschlüsse treffen deshalb unter Umständen nicht auf Sie zu.

BESCHRÄNKTE GARANTIE

LESEN SIE DIESE ANLEITUNG DURCH UND HEBEN SIE 
SIE ZUM SPÄTEREN NACHSCHLAGEN AUF

Sollten Sie mit Ihrem Polygroup®- Produkt auf Probleme stoßen, dann bringen Sie es nicht zum Kaufort zurück. Alle Garantieansprüche müssen direkt bei Polygroup® 
geltend gemacht werden. Bevor Sie den Kundendienst kontaktieren, schlagen Sie bitte zuerst in der Aufbauanleitung unter den Hinweisen zur Fehlersuche nach, oder 
beachten Sie die FAQs (die häufig gestellten Fragen) auf www.Polygroup.com. Bitte beachten Sie auch die Anleitungsvideos zum Aufbau auf www.Polygroup.com/video. 
Wenn Sie das Problem immer noch nicht lösen können, dann richten Sie sich bitte an den Polygroup®-Kundendienst. Halten Sie den Produktnamen und Ihren Kassenbeleg 
bereit. Unser Kundendienstmitarbeiter wird Ihnen bei der Behebung des Problems behilflich sein. Sie werden möglicherweise gebeten, das Produkt oder Teile davon zur 
Untersuchung und/oder Reparatur zurückzusenden. Senden Sie keine Produkte an Polygroup® zurück, ohne vorher eine Rücksendenummer erhalten zu haben.
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RAHMEN-POOL

FÜR AUFSTELL-SCHWIMMBÄDER
18' - 24' (5,49m - 7,32m) Modelle
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BEMERKUNG: KUNDEN, DIE EINEN POOL KAUFEN UND AUFSTELLEN, KÖNNTEN DURCH KOMMUNALE ODER STAATLICHE 
GESETZE WEITERE KOSTEN AUF SICH ZIEHEN, UM DEN STAATLICHEN ODER KOMMUNALEN GESETZEN HINSICHTLICH 
UMZÄUNUNGEN UND ANDEREN SICHERHEITSANFORDERUNGEN ZU ENTSPRECHEN. KÄUFER SOLLTEN IHREN KOMMUNALEN 
VOLLZUGSBEAMTEN DES BAUAMTES KONTAKTIEREN, UM WEITERE EINZELHEITEN ZU ERFRAGEN.

WARNUNG

Sichere Benutzung des Pools
1. Ermuntern Sie alle Benutzer des Pools, ganz besonders Kinder, das Schwimmen zu erlernen.
2. Erlernen Sie lebensrettende Sofortmaßnahmen (Herz-Lungen-Wiederbelebung), und frischen Sie dieses Wissen regelmäßig wieder auf. Dies kann im Notfall den 
    lebensrettenden Unterschied ausmachen.
3. Weisen Sie alle Poolbenutzer einschließlich der Kinder darin ein, was im Notfall zu tun ist.
4. Niemals Kopfsprünge in flaches Wasser machen. Dies könnte zu schwerwiegenden Verletzungen oder Tod führen.
5. Benutzen Sie den Swimmingpool nicht, wenn Sie Alkohol getrunken haben oder Medikamente eingenommen haben, die Ihr Vermögen zur sicheren Benutzung des 
    Pools beeinträchtigen könnten.
6. Wenn Poolabdeckungen verwendet werden, dann entfernen Sie diese vollständig von der Wasseroberfläche, bevor Sie in den Pool steigen.
7. Schützen Sie die Poolbenutzer vor wasserbedingten Krankheiten, indem Sie das Poolwasser behandeln und angemessene Hygienemaßnahmen einhalten. Ziehen 
    Sie dafür die Hinweise zur Wasseraufbereitung zurate.
8. Bewahren Sie Chemikalien (z.B. Wasserbehandlungs-, Reinigungs- oder Desinfektionsmittel) außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
9. Abnehmbare Leitern müssen auf einer horizontalen Fläche abgelegt werden (falls zutreffend).

Leiter (falls zutreffend)
1. Überprüfen Sie alle Schrauben und Muttern auf festen Sitz, und ziehen Sie sie wenn notwendig nach (falls zutreffend).
2. Maximal zulässiges Gewicht (150 kg).
3. Die Leiter darf nicht für andere Zwecke verwendet werden.

Sicherheit für Kinder
1. Für Kinder unter 5 Jahren liegt die größte Gefahr bei einem Swimmingpool im Ertrinken. Es wird deshalb empfohlen, während der Badesaison oder auch zu allen 
    anderen Zeiten, den unberechtigten Zugang zum Pool durch die Sicherung der Grundstücksgrenze oder des relevanten Gebietes um den Pool herum zu 
    unterbinden. Wo das nicht machbar ist, sollten die Eltern dafür sorgen, dass die Geräte zum Betreten des Swimmingpools entfernt sind, wenn er nicht benutzt wird.
2. Die Sicherheit Ihrer Kinder liegt in Ihrer Verantwortung! Das höchste Risiko besteht für Kinder unter 5 Jahren. Unfälle passieren nicht nur Anderen! Seien Sie breit, zu reagieren!
3. Bedenken Sie, dass Sie als Eltern immer für die Sicherheit Ihres Kindes verantwortlich sind.
4. Kinder sollten unter andauernder, direkter und aufmerksamer Beobachtung stehen. Die Aufsichtsperson sollte in der Lage sein, wenn notwendig ein Kind aus dem 
    Wasser zu holen und den Notfalldienst anzurufen.
5. Bestimmen Sie einen Elternteil als Aufsichtsperson, der für die Sicherheit verantwortlich ist.
6. Lernen Sie Ihren Kindern so bald wie möglich das Schwimmen.
7. Verbieten Sie das Tauchen und Springen in der Gegenwart kleiner Kinder.
8. Erlauben Sie nicht Kindern, die schlecht schwimmen oder Nichtschwimmer sind, den Pool zu betreten, wenn sie keine passenden Schutzmittel tragen.
9. Kinder, die nicht schwimmen können oder schlechte Schwimmer sind, dürfen nicht unbegleitet ins Wasser.
10. Bewahren Sie Wasserbehandlungsprodukte außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
11. Behalten Sie Kinder im Auge und beobachten Sie sie genau, wenn sich die Kinder im oder in der Nähe des Pools befinden während Sie ihn befüllen oder leeren.
12. Wenn Sie nach einem Kind suchen, dann sehen Sie zuerst im Pool nach, auch wenn Sie davon ausgehen, dass sich das Kind im Haus befindet.

Außerdem können einige Hilfsmittel zur Sicherheit für Kinder unter 5 Jahren beitragen. 
1. Persönliche Schutzmittel für Kinder.
2. Ein Schutzzaun, dessen Tor ständig geschlossen ist. (Eine Hecke kann z.B. nicht als Schutzzaun angesehen werden. Eine Wand oder ein Holzzaun wären hingegen 
    schon geeignet, um den unerlaubten Zugang zum Pool durch Nachbarn oder Tiere zu vermeiden.)
3. Manuelle oder automatische Schutzabdeckung, die ordnungsgemäß angebracht und gesichert ist.
4. Elektronische Fallsensoren oder Bewegungsmelder, die eingeschaltet und betriebsbereit sind. Diese können jedoch unter keinen Umständen die genaue 
    Beobachtung ersetzen. Auch nicht beim Baden.

Achtsamkeit am Swimmingpool
1. Der Pool muss von einem Erwachsenen aufgebaut werden. Beim Auspacken der Teile und beim Zusammenbau ist Vorsicht walten zu lassen. Dieser Pool kann 
    freiliegende und möglicherweise gefährliche scharfe Kanten oder Spitzen haben, die für die Funktion des Pools notwendig sind.
2. Der Boden des Pool sollte zu jeder Zeit vom der äußern Rand aus sichtbar sein. 
3. Erlauben Sie niemals, dass im oder am Pool Unfug getrieben wird oder dass Kopfsprünge und andere Sprünge ausgeführt werden. Das Missachten dieser Regel 
    kann zu ernsthaften Verletzungen, Lähmungen oder Tod führen.
    ERLAUBEN SIE NIEMANDEM, alleine und ohne Beaufsichtigung zu schwimmen.

WARNUNG: Dieser Pool muss auf einer glatten und ebenen Stelle mit festem Boden aufgebaut werden, die frei von Steinen, Kies, Stöcken, Asphalt oder anderen auf 
Öl basierenden Gemischen ist. Bauen Sie den Pool nicht auf einer hölzernen Terrasse oder anderen hölzernen Oberflächen auf.
ANMERKUNG: Dieser Pool hat an der inneren Wandseite eine Markierung für den maximalen Wasserstand. Nicht überfüllen! Überschüssiges Wasser gegebenenfalls ablassen!
POOL ENTLEEREN: Drücken Sie die Seitenwand herunter oder heben Sie eine Seite des Pools an, um das Wasser abzulassen.
ANMERKUNG:  1. Der Pool kann mit einem milden Spülmittel und lauwarmem Wasser gereinigt werden.
           2. Achten Sie darauf, dass der Pool vollständig trocken ist bevor Sie ihn verstauen, damit Schimmelbildung verhindert wird.
           3. Lagern Sie alle Teile in einer trockenen und warmen Umgebung, wo die Temperaturen nicht unter 0 °C (32 °F) fallen.

Achtung
Eine kompetente Beaufsichtigung und das Wissen um die Sicherheitsanforderungen sind die einzige Möglichkeit, das Ertrinken oder andauernde Schädigungen bei der Verwendung des 
Produkts zu verhindern.

Warnung
AUFBAU NUR DURCH ERWACHSENE Beim Auspacken der Teile und beim Zusammenbau ist Vorsicht walten zu lassen. Dieser Pool kann freiliegende und möglicherweise 
gefährliche scharfe Kanten oder Spitzen haben, die für die Funktion des Pools notwendig sind.
ERSTICKUNGSGEFAHR VERMEIDEN Halten Sie die Plastiktüte, die bei diesem Produkt verwendet wird, von Babys und Kindern fern. Verwenden Sie die Tüte nicht in Wiegen, 
Kinderbetten, Kinderwagen oder Laufgittern. Die Plastiktüte könnte die Nase und den Mund bedecken und so die Atmung verhindern. Die Plastiktüte ist kein Spielzeug.

WARTUNG Überprüfen Sie Teile des Geländers regelmäßig auf festen Sitz und befestigen Sie sie gegebenenfalls wieder.

1. Warnung Nur für den häuslichen Gebrauch
2. Kinder können bereits in sehr kleinen Wassermengen ertrinken. Leeren Sie den Pool, wenn er nicht benutzt wird.
3. Bauen Sie das Planschbecken nicht auf Beton, Asphalt oder anderen harten Oberfläche auf.
4. Platzieren Sie das Produkt auf einer ebenen Oberfläche und stellen Sie es mindestens 2 m von jeglichen Hindernissen wie Zäunen, Garagen, Häusern, 
    überhängenden Ästen, Wäscheleinen oder Stromkabeln entfernt auf.
5. Heben Sie die Aufbauanleitung zum späteren Nachschlagen auf.
6. Um Kinder vor dem Ertrinken zu bewahren, wird empfohlen, den Zugang zum Pool mit einer Schutzvorrichtung zu unterbinden.
7. Eine Person muss das Produkt aufstellen.
8. Die Aufstellzeit beträgt etwa 15 bis 45 Minuten. (Ausschließlich von Erdarbeiten und Befüllung)
9. Warnung Lassen Sie Ihr Kind niemals unbeaufsichtigt zurück! Ertrinkungsgefahr!
10. Verstärken Sie die Beobachtung, wenn mehrere Leute den Swimmingpool benutzen.
11. Erlernen Sie lebensrettende Sofortmaßnahmen (Wiederbelebung)! Ganz besonders die Maßnahmen, die auf Kinder im Falle von Ertrinken und Ersticken zutreffen.
12. Verbieten Sie das Rennen und überschwängliche Spielen um den Swimmingpool herum.
13. Lassen Sie keine Spielsachen im oder in der Nähe des Pool liegen, wenn er nicht bewacht wird.
14. Halten Sie das Wasser immer sauber und frei von Krankheitserregern.

Gefahren beim Tauchen
Machen Sie keine Kopfsprünge in den Pool hinein. Köpfsprünge in flaches Wasser können zu Genickbrüchen, Lähmungen oder Tod führen.

Gefahren durch Stromschläge
1. Halten Sie alle elektrischen Kabel, Radios, Lautsprecher und andere Elektrogeräte vom Pool fern.
2. Stellen Sie den Pool nicht in der Nähe oder unter Oberleitungen auf.

Besondere Warnung
1. Kommunale Bauvorschriften können eine Baugenehmigung oder Elektrogenehmigung verlangen. Der Monteur muss die Vorschriften zum Absenken, zu 
    Umzäunungen, zu Geräten und anderen Bedingungen befolgen.
2. Bauen Sie den Pool NICHT bei schlechtem Wetter, starkem Wind oder Temperaturen unter 16 °C (60 °F) auf.
3. Dieser Pool kann gelagert werden. Er sollte zerlegt und eingelagert werden, wenn die Temperaturen voraussichtlich unter 0 °C (32 °F) fallen.

Achten Sie darauf, dass Sie beim Pool ein Telefon zur Hand haben, damit Sie die Kinder nicht unbeaufsichtigt lassen müssen, wenn Sie telefonieren.
Bei Unfällen
1. Holen Sie das Kind so schnell wie möglich aus dem Wasser.
2. Rufen Sie unverzüglich den Rettungsdienst an und befolgen Sie die Anweisungen, die Ihnen gegeben werden.
3. Ersetzen Sie nasse Kleidung durch warme Decken.
4. Prägen Sie sich die Notrufnummern ein und bringen Sie sie in der Nähe des Pools an.
5. Feuerwehr;
6. Rettungsdienst;
7. Giftnotruf.

Hinsichtlich der Filtrierung müssen die Sicherheitshinweise darauf ausmerksam machen, dass der Pool nicht benutzt werden darf, wenn das/die Filtersystem(e) 
beschädigt ist/sind (falls zutreffend).
Nicht auf die Abdeckung treten.

Als Besitzer des Pools sind Sie für die Personen, die den Pool benutzen, verantwortlich. Deshalb:
1. Lassen Sie Ihre Kinder und andere Nichtschwimmer niemals unbeaufsichtigt im oder beim Pool - auch nicht für einen kurzen Moment.
2. Sorgen Sie dafür, dass Ihre Kinder so früh wie möglich schwimmen lernen.
3. Stellen sie sicher, dass das Wasser hygienisch sauber ist.
4. Frischen Sie Ihr Wissen über Erste-Hilfe-Maßnahmen regelmäßig auf.
5. Bewahren Sie Wasserbehandlungsprodukte außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
6. Reden Sie mit Ihren Kindern über die Verhaltensregeln bevor sie den Swimmingpool benutzen. Erklären Sie die Gefahren, die durch Wasser entstehen können, 
    solbald die Kinder das entsprechende Alter erreicht haben.
7. Kontaktieren Sie Ihren Pool-Monteur, wenn Sie irgendwelche Fragen hinsichtlicher der sichen Benutzung des Swimmingpools haben.

Die folgenden Ausrüstungsgegenstände können zusätzliche Pool-Sicherheit bieten. Ihr Pool-Fachmann kann Sie dazu beraten:
• Sicherheitsabdeckung
• Umzäunung um den Pool mit verschließbarem Tor
• Pool-Alarmanlage
• Abgrenzung

Die allgemeinen Sicherheitshinweise können nicht alle Umstände und individuellen Fälle abdecken. Sie kennen die Besonderheiten Ihres Grundstücks und die 
Schwimmfähigkeiten und das Verhalten Ihrer Kinder und Ihrer Gäste, die den Pool benutzen, am besten. Sie sollten deshalb weitere Sicherheitsmaßnahmen beim Pool 
einführen, wenn diese nötig sind. Solche Maßnahmen können z.B. die Einsetzung einer zusätzlichen Aufsichtsperson umfassen, wenn der Pool von mehreren 
Nichtschwimmern zur gleichen Zeit benutzt wird.

Wartung des Pools
1. Entleeren Sie den Pool nach jedem Gebrauch vollständig, und lagern Sie den leeren Pool so, dass er kein Wasser vom Regen oder anderweitig ansammelt.
2. Entferenen Sie das Wasser nach der Benutzung so weit, dass nur noch 1 cm oder weniger übrig ist. 
3. Überprüfen und warten Sie die wichtigsten Bauteile jede Stunde.
4. Wenn diese Überprüfungen nicht durchgeführt werden, dann könnte das Produkt auseinanderfallen oder anderweitig zur Gefahr werden.
5. Überprüfen Sie alle Schrauben und Muttern auf festen Sitz, und ziehen Sie sie wenn notwendig nach (falls zutreffend).
6. Überprüpfen Sie alle Abdeckungen der Schrauben und scharfen Kanten, und erneuern Sie sie wenn notwendig (falls zutreffend).
7. Ersetzen Sie defekte Teile gemäß der Herstellerangaben.
8. Wechsen Sie das Wasser im Pool regelmäßig oder wenn es offensichtlich verunreinigt ist aus. (Besonders bei warmem Wetter.)

Lesen, verstehen und befolgen Sie alle Hinweise dieser Gebrauchsanleitung sorgfältig, bevor Sie den Swimmingpool aufstellen und benutzen. Diese Warnungen, 
Anweisungen und Sicherheitsrichtlinien behandeln einige allgemein übliche Risiken beim Baden, aber sie können nicht alle möglichen Risiken und Gefahren nennen. 
Lassen Sie immer Vorsicht, gesunden Menschenverstand und Ihr gutes Urteilsvermögen walten, wenn Sie sich an Aktivitäten im Wasser erfreuen. Bewahren Sie diese 
Hinweise zum späteren Nachschlagen auf.

Sicherheit für Nichtschwimmer
1. Die andauernde, direkte und aufmerksame Beaufsichtigung schlechter Schwimmer und von Nichtschwimmern durch einen verantwortungsbewussten Erwachsenen 
    ist zu jeder Zeit vonnöten. (Beachten Sie, dass Kinder unter 5 Jahren dem höchsten Gefährdungsrisiko durch Ertrinken ausgesetzt sind.)
2. Bestimmen Sie einen kompetenten Erwachsenen, der den Pool immer wenn er benutzt wird beaufsichtigt;
3. Schlechte Schwimmer und Nichtschwimmer sollten persönliches Schutzzubehör tragen, wenn sie den Pool benutzen.
4. Wenn der Pool nicht benutzt wird oder unbeaufsichtigt ist, dann entfernen Sie alle Spielsachen vom Pool und seiner Umgebung, damit Kinder nicht zum Pool hingezogen werden.

Sicherheitsvorrichtungen 
1. Es wird empfohlen, eine Absperrung zu errichten (und, wo möglich, alle Türen und Fenster zu sichern), um den unberechtigten Zugang zum Swimmingpool zu verhindern.
2. Absperrungen, Poolabdeckungen, Pool-Alarmanlagen oder ähnliche Sicherheitsgeräte sind hilfreiche Mittel. Sie sind aber kein Ersatz für eine fortwährende und 
    kompetente Beaufsichtigung durch einen Erwachsenen.

Sicherheitsvorrichtungen
1. Es wird empfohlen, Rettungsgeräte (z.B. einen Rettungsring) beim Pool aufzubewahren.
2. Halten Sie ein funktionierendes Telefon und eine Liste mit Notrufnummern in der Nähe des Pools bereit.
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Bitte sorgfältig lesen und zum späteren Nachschlagen aufbewahren.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
Beim Installieren und bei der Verwendung dieser elektrischen Geräte sollten grundlegende Sicherheitsvorkehrungen immer befolgt werden, einschließlich der nachfolgenden:

LESEN UND BEFOLGEN SIE ALLE ANWEISUNGEN
Zum späteren Nachschlagen aufbewahren. Die Nichtbeachtung dieser Warnungen und Anweisungen kann beim Benutzer, insbesondere bei Kindern,

 zu schwerwiegenden Verletzungen oder Tod führen.

NICHT AUF DER 
POOLWAND SITZEN 

ODER DARÜBER LEHNEN
Flaches Wasser - Sie können 
dauerhaft verletzt werden.

WARNUNG
ERTRINKEN 

VERHINDERN
KEINE KOPFSPRÜNGE 
UND NICHT TAUCHEN!

NICHT SPRINGEN!Beaufsichtigen Sie Kinder 
zu jeder Zeit Beachten Sie

alle Sicherheitsregeln.
Flaches Wasser - Sie können 
dauerhaft verletzt werden.

ACHTUNG
VERMEIDEN SIE DAS

EINKLEMMEN/
HÄNGENBLEIBEN

Bleiben Sie von den 
Sauganschlüssen fern. 
Sie könnten ertrinken.

• Stellen Sie den Pool nur auf EBENEM, STABILEM und FESTEM Boden auf.
• Stellen Sie den Pool NICHT auf sandigen Oberflächen auf.
• Verwenden Sie KEINEN Sand, um den Boden zu begradigen.
• Sand kann ausgeschwemmt werden, was zur VERFORMUNG und zum EINSTURZ des Pools führen 
   kann. Die Nichteinhaltung dieser Regel kann zu Personenschäden führen.
•  Übermäßig viel Sand im Pool BESCHÄDIGT die Poolfolie und das Filtersystem.
   Die Nichteinhaltung dieser Anweisungen führt zum Verlöschen der Garantieansprüche.



Sichere Benutzung des Pools
1. Ermuntern Sie alle Benutzer des Pools, ganz besonders Kinder, das Schwimmen zu erlernen.
2. Erlernen Sie lebensrettende Sofortmaßnahmen (Herz-Lungen-Wiederbelebung), und frischen Sie dieses Wissen regelmäßig wieder auf. Dies kann im Notfall den 
    lebensrettenden Unterschied ausmachen.
3. Weisen Sie alle Poolbenutzer einschließlich der Kinder darin ein, was im Notfall zu tun ist.
4. Niemals Kopfsprünge in flaches Wasser machen. Dies könnte zu schwerwiegenden Verletzungen oder Tod führen.
5. Benutzen Sie den Swimmingpool nicht, wenn Sie Alkohol getrunken haben oder Medikamente eingenommen haben, die Ihr Vermögen zur sicheren Benutzung des 
    Pools beeinträchtigen könnten.
6. Wenn Poolabdeckungen verwendet werden, dann entfernen Sie diese vollständig von der Wasseroberfläche, bevor Sie in den Pool steigen.
7. Schützen Sie die Poolbenutzer vor wasserbedingten Krankheiten, indem Sie das Poolwasser behandeln und angemessene Hygienemaßnahmen einhalten. Ziehen 
    Sie dafür die Hinweise zur Wasseraufbereitung zurate.
8. Bewahren Sie Chemikalien (z.B. Wasserbehandlungs-, Reinigungs- oder Desinfektionsmittel) außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
9. Abnehmbare Leitern müssen auf einer horizontalen Fläche abgelegt werden (falls zutreffend).

Leiter (falls zutreffend)
1. Überprüfen Sie alle Schrauben und Muttern auf festen Sitz, und ziehen Sie sie wenn notwendig nach (falls zutreffend).
2. Maximal zulässiges Gewicht (150 kg).
3. Die Leiter darf nicht für andere Zwecke verwendet werden.

Sicherheit für Kinder
1. Für Kinder unter 5 Jahren liegt die größte Gefahr bei einem Swimmingpool im Ertrinken. Es wird deshalb empfohlen, während der Badesaison oder auch zu allen 
    anderen Zeiten, den unberechtigten Zugang zum Pool durch die Sicherung der Grundstücksgrenze oder des relevanten Gebietes um den Pool herum zu 
    unterbinden. Wo das nicht machbar ist, sollten die Eltern dafür sorgen, dass die Geräte zum Betreten des Swimmingpools entfernt sind, wenn er nicht benutzt wird.
2. Die Sicherheit Ihrer Kinder liegt in Ihrer Verantwortung! Das höchste Risiko besteht für Kinder unter 5 Jahren. Unfälle passieren nicht nur Anderen! Seien Sie breit, zu reagieren!
3. Bedenken Sie, dass Sie als Eltern immer für die Sicherheit Ihres Kindes verantwortlich sind.
4. Kinder sollten unter andauernder, direkter und aufmerksamer Beobachtung stehen. Die Aufsichtsperson sollte in der Lage sein, wenn notwendig ein Kind aus dem 
    Wasser zu holen und den Notfalldienst anzurufen.
5. Bestimmen Sie einen Elternteil als Aufsichtsperson, der für die Sicherheit verantwortlich ist.
6. Lernen Sie Ihren Kindern so bald wie möglich das Schwimmen.
7. Verbieten Sie das Tauchen und Springen in der Gegenwart kleiner Kinder.
8. Erlauben Sie nicht Kindern, die schlecht schwimmen oder Nichtschwimmer sind, den Pool zu betreten, wenn sie keine passenden Schutzmittel tragen.
9. Kinder, die nicht schwimmen können oder schlechte Schwimmer sind, dürfen nicht unbegleitet ins Wasser.
10. Bewahren Sie Wasserbehandlungsprodukte außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
11. Behalten Sie Kinder im Auge und beobachten Sie sie genau, wenn sich die Kinder im oder in der Nähe des Pools befinden während Sie ihn befüllen oder leeren.
12. Wenn Sie nach einem Kind suchen, dann sehen Sie zuerst im Pool nach, auch wenn Sie davon ausgehen, dass sich das Kind im Haus befindet.

Außerdem können einige Hilfsmittel zur Sicherheit für Kinder unter 5 Jahren beitragen. 
1. Persönliche Schutzmittel für Kinder.
2. Ein Schutzzaun, dessen Tor ständig geschlossen ist. (Eine Hecke kann z.B. nicht als Schutzzaun angesehen werden. Eine Wand oder ein Holzzaun wären hingegen 
    schon geeignet, um den unerlaubten Zugang zum Pool durch Nachbarn oder Tiere zu vermeiden.)
3. Manuelle oder automatische Schutzabdeckung, die ordnungsgemäß angebracht und gesichert ist.
4. Elektronische Fallsensoren oder Bewegungsmelder, die eingeschaltet und betriebsbereit sind. Diese können jedoch unter keinen Umständen die genaue 
    Beobachtung ersetzen. Auch nicht beim Baden.

Achtsamkeit am Swimmingpool
1. Der Pool muss von einem Erwachsenen aufgebaut werden. Beim Auspacken der Teile und beim Zusammenbau ist Vorsicht walten zu lassen. Dieser Pool kann 
    freiliegende und möglicherweise gefährliche scharfe Kanten oder Spitzen haben, die für die Funktion des Pools notwendig sind.
2. Der Boden des Pool sollte zu jeder Zeit vom der äußern Rand aus sichtbar sein. 
3. Erlauben Sie niemals, dass im oder am Pool Unfug getrieben wird oder dass Kopfsprünge und andere Sprünge ausgeführt werden. Das Missachten dieser Regel 
    kann zu ernsthaften Verletzungen, Lähmungen oder Tod führen.
    ERLAUBEN SIE NIEMANDEM, alleine und ohne Beaufsichtigung zu schwimmen.

WARNUNG: Dieser Pool muss auf einer glatten und ebenen Stelle mit festem Boden aufgebaut werden, die frei von Steinen, Kies, Stöcken, Asphalt oder anderen auf 
Öl basierenden Gemischen ist. Bauen Sie den Pool nicht auf einer hölzernen Terrasse oder anderen hölzernen Oberflächen auf.
ANMERKUNG: Dieser Pool hat an der inneren Wandseite eine Markierung für den maximalen Wasserstand. Nicht überfüllen! Überschüssiges Wasser gegebenenfalls ablassen!
POOL ENTLEEREN: Drücken Sie die Seitenwand herunter oder heben Sie eine Seite des Pools an, um das Wasser abzulassen.
ANMERKUNG:  1. Der Pool kann mit einem milden Spülmittel und lauwarmem Wasser gereinigt werden.
           2. Achten Sie darauf, dass der Pool vollständig trocken ist bevor Sie ihn verstauen, damit Schimmelbildung verhindert wird.
           3. Lagern Sie alle Teile in einer trockenen und warmen Umgebung, wo die Temperaturen nicht unter 0 °C (32 °F) fallen.

Achtung
Eine kompetente Beaufsichtigung und das Wissen um die Sicherheitsanforderungen sind die einzige Möglichkeit, das Ertrinken oder andauernde Schädigungen bei der Verwendung des 
Produkts zu verhindern.

Warnung
AUFBAU NUR DURCH ERWACHSENE Beim Auspacken der Teile und beim Zusammenbau ist Vorsicht walten zu lassen. Dieser Pool kann freiliegende und möglicherweise 
gefährliche scharfe Kanten oder Spitzen haben, die für die Funktion des Pools notwendig sind.
ERSTICKUNGSGEFAHR VERMEIDEN Halten Sie die Plastiktüte, die bei diesem Produkt verwendet wird, von Babys und Kindern fern. Verwenden Sie die Tüte nicht in Wiegen, 
Kinderbetten, Kinderwagen oder Laufgittern. Die Plastiktüte könnte die Nase und den Mund bedecken und so die Atmung verhindern. Die Plastiktüte ist kein Spielzeug.

WARTUNG Überprüfen Sie Teile des Geländers regelmäßig auf festen Sitz und befestigen Sie sie gegebenenfalls wieder.

1. Warnung Nur für den häuslichen Gebrauch
2. Kinder können bereits in sehr kleinen Wassermengen ertrinken. Leeren Sie den Pool, wenn er nicht benutzt wird.
3. Bauen Sie das Planschbecken nicht auf Beton, Asphalt oder anderen harten Oberfläche auf.
4. Platzieren Sie das Produkt auf einer ebenen Oberfläche und stellen Sie es mindestens 2 m von jeglichen Hindernissen wie Zäunen, Garagen, Häusern, 
    überhängenden Ästen, Wäscheleinen oder Stromkabeln entfernt auf.
5. Heben Sie die Aufbauanleitung zum späteren Nachschlagen auf.
6. Um Kinder vor dem Ertrinken zu bewahren, wird empfohlen, den Zugang zum Pool mit einer Schutzvorrichtung zu unterbinden.
7. Eine Person muss das Produkt aufstellen.
8. Die Aufstellzeit beträgt etwa 15 bis 45 Minuten. (Ausschließlich von Erdarbeiten und Befüllung)
9. Warnung Lassen Sie Ihr Kind niemals unbeaufsichtigt zurück! Ertrinkungsgefahr!
10. Verstärken Sie die Beobachtung, wenn mehrere Leute den Swimmingpool benutzen.
11. Erlernen Sie lebensrettende Sofortmaßnahmen (Wiederbelebung)! Ganz besonders die Maßnahmen, die auf Kinder im Falle von Ertrinken und Ersticken zutreffen.
12. Verbieten Sie das Rennen und überschwängliche Spielen um den Swimmingpool herum.
13. Lassen Sie keine Spielsachen im oder in der Nähe des Pool liegen, wenn er nicht bewacht wird.
14. Halten Sie das Wasser immer sauber und frei von Krankheitserregern.

Gefahren beim Tauchen
Machen Sie keine Kopfsprünge in den Pool hinein. Köpfsprünge in flaches Wasser können zu Genickbrüchen, Lähmungen oder Tod führen.

Gefahren durch Stromschläge
1. Halten Sie alle elektrischen Kabel, Radios, Lautsprecher und andere Elektrogeräte vom Pool fern.
2. Stellen Sie den Pool nicht in der Nähe oder unter Oberleitungen auf.

Besondere Warnung
1. Kommunale Bauvorschriften können eine Baugenehmigung oder Elektrogenehmigung verlangen. Der Monteur muss die Vorschriften zum Absenken, zu 
    Umzäunungen, zu Geräten und anderen Bedingungen befolgen.
2. Bauen Sie den Pool NICHT bei schlechtem Wetter, starkem Wind oder Temperaturen unter 16 °C (60 °F) auf.
3. Dieser Pool kann gelagert werden. Er sollte zerlegt und eingelagert werden, wenn die Temperaturen voraussichtlich unter 0 °C (32 °F) fallen.

Achten Sie darauf, dass Sie beim Pool ein Telefon zur Hand haben, damit Sie die Kinder nicht unbeaufsichtigt lassen müssen, wenn Sie telefonieren.
Bei Unfällen
1. Holen Sie das Kind so schnell wie möglich aus dem Wasser.
2. Rufen Sie unverzüglich den Rettungsdienst an und befolgen Sie die Anweisungen, die Ihnen gegeben werden.
3. Ersetzen Sie nasse Kleidung durch warme Decken.
4. Prägen Sie sich die Notrufnummern ein und bringen Sie sie in der Nähe des Pools an.
5. Feuerwehr;
6. Rettungsdienst;
7. Giftnotruf.

Hinsichtlich der Filtrierung müssen die Sicherheitshinweise darauf ausmerksam machen, dass der Pool nicht benutzt werden darf, wenn das/die Filtersystem(e) 
beschädigt ist/sind (falls zutreffend).
Nicht auf die Abdeckung treten.

Als Besitzer des Pools sind Sie für die Personen, die den Pool benutzen, verantwortlich. Deshalb:
1. Lassen Sie Ihre Kinder und andere Nichtschwimmer niemals unbeaufsichtigt im oder beim Pool - auch nicht für einen kurzen Moment.
2. Sorgen Sie dafür, dass Ihre Kinder so früh wie möglich schwimmen lernen.
3. Stellen sie sicher, dass das Wasser hygienisch sauber ist.
4. Frischen Sie Ihr Wissen über Erste-Hilfe-Maßnahmen regelmäßig auf.
5. Bewahren Sie Wasserbehandlungsprodukte außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
6. Reden Sie mit Ihren Kindern über die Verhaltensregeln bevor sie den Swimmingpool benutzen. Erklären Sie die Gefahren, die durch Wasser entstehen können, 
    solbald die Kinder das entsprechende Alter erreicht haben.
7. Kontaktieren Sie Ihren Pool-Monteur, wenn Sie irgendwelche Fragen hinsichtlicher der sichen Benutzung des Swimmingpools haben.

Die folgenden Ausrüstungsgegenstände können zusätzliche Pool-Sicherheit bieten. Ihr Pool-Fachmann kann Sie dazu beraten:
• Sicherheitsabdeckung
• Umzäunung um den Pool mit verschließbarem Tor
• Pool-Alarmanlage
• Abgrenzung

Die allgemeinen Sicherheitshinweise können nicht alle Umstände und individuellen Fälle abdecken. Sie kennen die Besonderheiten Ihres Grundstücks und die 
Schwimmfähigkeiten und das Verhalten Ihrer Kinder und Ihrer Gäste, die den Pool benutzen, am besten. Sie sollten deshalb weitere Sicherheitsmaßnahmen beim Pool 
einführen, wenn diese nötig sind. Solche Maßnahmen können z.B. die Einsetzung einer zusätzlichen Aufsichtsperson umfassen, wenn der Pool von mehreren 
Nichtschwimmern zur gleichen Zeit benutzt wird.

Wartung des Pools
1. Entleeren Sie den Pool nach jedem Gebrauch vollständig, und lagern Sie den leeren Pool so, dass er kein Wasser vom Regen oder anderweitig ansammelt.
2. Entferenen Sie das Wasser nach der Benutzung so weit, dass nur noch 1 cm oder weniger übrig ist. 
3. Überprüfen und warten Sie die wichtigsten Bauteile jede Stunde.
4. Wenn diese Überprüfungen nicht durchgeführt werden, dann könnte das Produkt auseinanderfallen oder anderweitig zur Gefahr werden.
5. Überprüfen Sie alle Schrauben und Muttern auf festen Sitz, und ziehen Sie sie wenn notwendig nach (falls zutreffend).
6. Überprüpfen Sie alle Abdeckungen der Schrauben und scharfen Kanten, und erneuern Sie sie wenn notwendig (falls zutreffend).
7. Ersetzen Sie defekte Teile gemäß der Herstellerangaben.
8. Wechsen Sie das Wasser im Pool regelmäßig oder wenn es offensichtlich verunreinigt ist aus. (Besonders bei warmem Wetter.)

Lesen, verstehen und befolgen Sie alle Hinweise dieser Gebrauchsanleitung sorgfältig, bevor Sie den Swimmingpool aufstellen und benutzen. Diese Warnungen, 
Anweisungen und Sicherheitsrichtlinien behandeln einige allgemein übliche Risiken beim Baden, aber sie können nicht alle möglichen Risiken und Gefahren nennen. 
Lassen Sie immer Vorsicht, gesunden Menschenverstand und Ihr gutes Urteilsvermögen walten, wenn Sie sich an Aktivitäten im Wasser erfreuen. Bewahren Sie diese 
Hinweise zum späteren Nachschlagen auf.

Sicherheit für Nichtschwimmer
1. Die andauernde, direkte und aufmerksame Beaufsichtigung schlechter Schwimmer und von Nichtschwimmern durch einen verantwortungsbewussten Erwachsenen 
    ist zu jeder Zeit vonnöten. (Beachten Sie, dass Kinder unter 5 Jahren dem höchsten Gefährdungsrisiko durch Ertrinken ausgesetzt sind.)
2. Bestimmen Sie einen kompetenten Erwachsenen, der den Pool immer wenn er benutzt wird beaufsichtigt;
3. Schlechte Schwimmer und Nichtschwimmer sollten persönliches Schutzzubehör tragen, wenn sie den Pool benutzen.
4. Wenn der Pool nicht benutzt wird oder unbeaufsichtigt ist, dann entfernen Sie alle Spielsachen vom Pool und seiner Umgebung, damit Kinder nicht zum Pool hingezogen werden.

Sicherheitsvorrichtungen 
1. Es wird empfohlen, eine Absperrung zu errichten (und, wo möglich, alle Türen und Fenster zu sichern), um den unberechtigten Zugang zum Swimmingpool zu verhindern.
2. Absperrungen, Poolabdeckungen, Pool-Alarmanlagen oder ähnliche Sicherheitsgeräte sind hilfreiche Mittel. Sie sind aber kein Ersatz für eine fortwährende und 
    kompetente Beaufsichtigung durch einen Erwachsenen.

Sicherheitsvorrichtungen
1. Es wird empfohlen, Rettungsgeräte (z.B. einen Rettungsring) beim Pool aufzubewahren.
2. Halten Sie ein funktionierendes Telefon und eine Liste mit Notrufnummern in der Nähe des Pools bereit.
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Sichere Benutzung des Pools
1. Ermuntern Sie alle Benutzer des Pools, ganz besonders Kinder, das Schwimmen zu erlernen.
2. Erlernen Sie lebensrettende Sofortmaßnahmen (Herz-Lungen-Wiederbelebung), und frischen Sie dieses Wissen regelmäßig wieder auf. Dies kann im Notfall den 
    lebensrettenden Unterschied ausmachen.
3. Weisen Sie alle Poolbenutzer einschließlich der Kinder darin ein, was im Notfall zu tun ist.
4. Niemals Kopfsprünge in flaches Wasser machen. Dies könnte zu schwerwiegenden Verletzungen oder Tod führen.
5. Benutzen Sie den Swimmingpool nicht, wenn Sie Alkohol getrunken haben oder Medikamente eingenommen haben, die Ihr Vermögen zur sicheren Benutzung des 
    Pools beeinträchtigen könnten.
6. Wenn Poolabdeckungen verwendet werden, dann entfernen Sie diese vollständig von der Wasseroberfläche, bevor Sie in den Pool steigen.
7. Schützen Sie die Poolbenutzer vor wasserbedingten Krankheiten, indem Sie das Poolwasser behandeln und angemessene Hygienemaßnahmen einhalten. Ziehen 
    Sie dafür die Hinweise zur Wasseraufbereitung zurate.
8. Bewahren Sie Chemikalien (z.B. Wasserbehandlungs-, Reinigungs- oder Desinfektionsmittel) außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
9. Abnehmbare Leitern müssen auf einer horizontalen Fläche abgelegt werden (falls zutreffend).

Leiter (falls zutreffend)
1. Überprüfen Sie alle Schrauben und Muttern auf festen Sitz, und ziehen Sie sie wenn notwendig nach (falls zutreffend).
2. Maximal zulässiges Gewicht (150 kg).
3. Die Leiter darf nicht für andere Zwecke verwendet werden.

Sicherheit für Kinder
1. Für Kinder unter 5 Jahren liegt die größte Gefahr bei einem Swimmingpool im Ertrinken. Es wird deshalb empfohlen, während der Badesaison oder auch zu allen 
    anderen Zeiten, den unberechtigten Zugang zum Pool durch die Sicherung der Grundstücksgrenze oder des relevanten Gebietes um den Pool herum zu 
    unterbinden. Wo das nicht machbar ist, sollten die Eltern dafür sorgen, dass die Geräte zum Betreten des Swimmingpools entfernt sind, wenn er nicht benutzt wird.
2. Die Sicherheit Ihrer Kinder liegt in Ihrer Verantwortung! Das höchste Risiko besteht für Kinder unter 5 Jahren. Unfälle passieren nicht nur Anderen! Seien Sie breit, zu reagieren!
3. Bedenken Sie, dass Sie als Eltern immer für die Sicherheit Ihres Kindes verantwortlich sind.
4. Kinder sollten unter andauernder, direkter und aufmerksamer Beobachtung stehen. Die Aufsichtsperson sollte in der Lage sein, wenn notwendig ein Kind aus dem 
    Wasser zu holen und den Notfalldienst anzurufen.
5. Bestimmen Sie einen Elternteil als Aufsichtsperson, der für die Sicherheit verantwortlich ist.
6. Lernen Sie Ihren Kindern so bald wie möglich das Schwimmen.
7. Verbieten Sie das Tauchen und Springen in der Gegenwart kleiner Kinder.
8. Erlauben Sie nicht Kindern, die schlecht schwimmen oder Nichtschwimmer sind, den Pool zu betreten, wenn sie keine passenden Schutzmittel tragen.
9. Kinder, die nicht schwimmen können oder schlechte Schwimmer sind, dürfen nicht unbegleitet ins Wasser.
10. Bewahren Sie Wasserbehandlungsprodukte außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
11. Behalten Sie Kinder im Auge und beobachten Sie sie genau, wenn sich die Kinder im oder in der Nähe des Pools befinden während Sie ihn befüllen oder leeren.
12. Wenn Sie nach einem Kind suchen, dann sehen Sie zuerst im Pool nach, auch wenn Sie davon ausgehen, dass sich das Kind im Haus befindet.

Außerdem können einige Hilfsmittel zur Sicherheit für Kinder unter 5 Jahren beitragen. 
1. Persönliche Schutzmittel für Kinder.
2. Ein Schutzzaun, dessen Tor ständig geschlossen ist. (Eine Hecke kann z.B. nicht als Schutzzaun angesehen werden. Eine Wand oder ein Holzzaun wären hingegen 
    schon geeignet, um den unerlaubten Zugang zum Pool durch Nachbarn oder Tiere zu vermeiden.)
3. Manuelle oder automatische Schutzabdeckung, die ordnungsgemäß angebracht und gesichert ist.
4. Elektronische Fallsensoren oder Bewegungsmelder, die eingeschaltet und betriebsbereit sind. Diese können jedoch unter keinen Umständen die genaue 
    Beobachtung ersetzen. Auch nicht beim Baden.

Achtsamkeit am Swimmingpool
1. Der Pool muss von einem Erwachsenen aufgebaut werden. Beim Auspacken der Teile und beim Zusammenbau ist Vorsicht walten zu lassen. Dieser Pool kann 
    freiliegende und möglicherweise gefährliche scharfe Kanten oder Spitzen haben, die für die Funktion des Pools notwendig sind.
2. Der Boden des Pool sollte zu jeder Zeit vom der äußern Rand aus sichtbar sein. 
3. Erlauben Sie niemals, dass im oder am Pool Unfug getrieben wird oder dass Kopfsprünge und andere Sprünge ausgeführt werden. Das Missachten dieser Regel 
    kann zu ernsthaften Verletzungen, Lähmungen oder Tod führen.
    ERLAUBEN SIE NIEMANDEM, alleine und ohne Beaufsichtigung zu schwimmen.

WARNUNG: Dieser Pool muss auf einer glatten und ebenen Stelle mit festem Boden aufgebaut werden, die frei von Steinen, Kies, Stöcken, Asphalt oder anderen auf 
Öl basierenden Gemischen ist. Bauen Sie den Pool nicht auf einer hölzernen Terrasse oder anderen hölzernen Oberflächen auf.
ANMERKUNG: Dieser Pool hat an der inneren Wandseite eine Markierung für den maximalen Wasserstand. Nicht überfüllen! Überschüssiges Wasser gegebenenfalls ablassen!
POOL ENTLEEREN: Drücken Sie die Seitenwand herunter oder heben Sie eine Seite des Pools an, um das Wasser abzulassen.
ANMERKUNG:  1. Der Pool kann mit einem milden Spülmittel und lauwarmem Wasser gereinigt werden.
           2. Achten Sie darauf, dass der Pool vollständig trocken ist bevor Sie ihn verstauen, damit Schimmelbildung verhindert wird.
           3. Lagern Sie alle Teile in einer trockenen und warmen Umgebung, wo die Temperaturen nicht unter 0 °C (32 °F) fallen.

Achtung
Eine kompetente Beaufsichtigung und das Wissen um die Sicherheitsanforderungen sind die einzige Möglichkeit, das Ertrinken oder andauernde Schädigungen bei der Verwendung des 
Produkts zu verhindern.

Warnung
AUFBAU NUR DURCH ERWACHSENE Beim Auspacken der Teile und beim Zusammenbau ist Vorsicht walten zu lassen. Dieser Pool kann freiliegende und möglicherweise 
gefährliche scharfe Kanten oder Spitzen haben, die für die Funktion des Pools notwendig sind.
ERSTICKUNGSGEFAHR VERMEIDEN Halten Sie die Plastiktüte, die bei diesem Produkt verwendet wird, von Babys und Kindern fern. Verwenden Sie die Tüte nicht in Wiegen, 
Kinderbetten, Kinderwagen oder Laufgittern. Die Plastiktüte könnte die Nase und den Mund bedecken und so die Atmung verhindern. Die Plastiktüte ist kein Spielzeug.

WARTUNG Überprüfen Sie Teile des Geländers regelmäßig auf festen Sitz und befestigen Sie sie gegebenenfalls wieder.

1. Warnung Nur für den häuslichen Gebrauch
2. Kinder können bereits in sehr kleinen Wassermengen ertrinken. Leeren Sie den Pool, wenn er nicht benutzt wird.
3. Bauen Sie das Planschbecken nicht auf Beton, Asphalt oder anderen harten Oberfläche auf.
4. Platzieren Sie das Produkt auf einer ebenen Oberfläche und stellen Sie es mindestens 2 m von jeglichen Hindernissen wie Zäunen, Garagen, Häusern, 
    überhängenden Ästen, Wäscheleinen oder Stromkabeln entfernt auf.
5. Heben Sie die Aufbauanleitung zum späteren Nachschlagen auf.
6. Um Kinder vor dem Ertrinken zu bewahren, wird empfohlen, den Zugang zum Pool mit einer Schutzvorrichtung zu unterbinden.
7. Eine Person muss das Produkt aufstellen.
8. Die Aufstellzeit beträgt etwa 15 bis 45 Minuten. (Ausschließlich von Erdarbeiten und Befüllung)
9. Warnung Lassen Sie Ihr Kind niemals unbeaufsichtigt zurück! Ertrinkungsgefahr!
10. Verstärken Sie die Beobachtung, wenn mehrere Leute den Swimmingpool benutzen.
11. Erlernen Sie lebensrettende Sofortmaßnahmen (Wiederbelebung)! Ganz besonders die Maßnahmen, die auf Kinder im Falle von Ertrinken und Ersticken zutreffen.
12. Verbieten Sie das Rennen und überschwängliche Spielen um den Swimmingpool herum.
13. Lassen Sie keine Spielsachen im oder in der Nähe des Pool liegen, wenn er nicht bewacht wird.
14. Halten Sie das Wasser immer sauber und frei von Krankheitserregern.

Gefahren beim Tauchen
Machen Sie keine Kopfsprünge in den Pool hinein. Köpfsprünge in flaches Wasser können zu Genickbrüchen, Lähmungen oder Tod führen.

Gefahren durch Stromschläge
1. Halten Sie alle elektrischen Kabel, Radios, Lautsprecher und andere Elektrogeräte vom Pool fern.
2. Stellen Sie den Pool nicht in der Nähe oder unter Oberleitungen auf.

Besondere Warnung
1. Kommunale Bauvorschriften können eine Baugenehmigung oder Elektrogenehmigung verlangen. Der Monteur muss die Vorschriften zum Absenken, zu 
    Umzäunungen, zu Geräten und anderen Bedingungen befolgen.
2. Bauen Sie den Pool NICHT bei schlechtem Wetter, starkem Wind oder Temperaturen unter 16 °C (60 °F) auf.
3. Dieser Pool kann gelagert werden. Er sollte zerlegt und eingelagert werden, wenn die Temperaturen voraussichtlich unter 0 °C (32 °F) fallen.

Achten Sie darauf, dass Sie beim Pool ein Telefon zur Hand haben, damit Sie die Kinder nicht unbeaufsichtigt lassen müssen, wenn Sie telefonieren.
Bei Unfällen
1. Holen Sie das Kind so schnell wie möglich aus dem Wasser.
2. Rufen Sie unverzüglich den Rettungsdienst an und befolgen Sie die Anweisungen, die Ihnen gegeben werden.
3. Ersetzen Sie nasse Kleidung durch warme Decken.
4. Prägen Sie sich die Notrufnummern ein und bringen Sie sie in der Nähe des Pools an.
5. Feuerwehr;
6. Rettungsdienst;
7. Giftnotruf.

Hinsichtlich der Filtrierung müssen die Sicherheitshinweise darauf ausmerksam machen, dass der Pool nicht benutzt werden darf, wenn das/die Filtersystem(e) 
beschädigt ist/sind (falls zutreffend).
Nicht auf die Abdeckung treten.

Als Besitzer des Pools sind Sie für die Personen, die den Pool benutzen, verantwortlich. Deshalb:
1. Lassen Sie Ihre Kinder und andere Nichtschwimmer niemals unbeaufsichtigt im oder beim Pool - auch nicht für einen kurzen Moment.
2. Sorgen Sie dafür, dass Ihre Kinder so früh wie möglich schwimmen lernen.
3. Stellen sie sicher, dass das Wasser hygienisch sauber ist.
4. Frischen Sie Ihr Wissen über Erste-Hilfe-Maßnahmen regelmäßig auf.
5. Bewahren Sie Wasserbehandlungsprodukte außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
6. Reden Sie mit Ihren Kindern über die Verhaltensregeln bevor sie den Swimmingpool benutzen. Erklären Sie die Gefahren, die durch Wasser entstehen können, 
    solbald die Kinder das entsprechende Alter erreicht haben.
7. Kontaktieren Sie Ihren Pool-Monteur, wenn Sie irgendwelche Fragen hinsichtlicher der sichen Benutzung des Swimmingpools haben.

Die folgenden Ausrüstungsgegenstände können zusätzliche Pool-Sicherheit bieten. Ihr Pool-Fachmann kann Sie dazu beraten:
• Sicherheitsabdeckung
• Umzäunung um den Pool mit verschließbarem Tor
• Pool-Alarmanlage
• Abgrenzung

Die allgemeinen Sicherheitshinweise können nicht alle Umstände und individuellen Fälle abdecken. Sie kennen die Besonderheiten Ihres Grundstücks und die 
Schwimmfähigkeiten und das Verhalten Ihrer Kinder und Ihrer Gäste, die den Pool benutzen, am besten. Sie sollten deshalb weitere Sicherheitsmaßnahmen beim Pool 
einführen, wenn diese nötig sind. Solche Maßnahmen können z.B. die Einsetzung einer zusätzlichen Aufsichtsperson umfassen, wenn der Pool von mehreren 
Nichtschwimmern zur gleichen Zeit benutzt wird.

Wartung des Pools
1. Entleeren Sie den Pool nach jedem Gebrauch vollständig, und lagern Sie den leeren Pool so, dass er kein Wasser vom Regen oder anderweitig ansammelt.
2. Entferenen Sie das Wasser nach der Benutzung so weit, dass nur noch 1 cm oder weniger übrig ist. 
3. Überprüfen und warten Sie die wichtigsten Bauteile jede Stunde.
4. Wenn diese Überprüfungen nicht durchgeführt werden, dann könnte das Produkt auseinanderfallen oder anderweitig zur Gefahr werden.
5. Überprüfen Sie alle Schrauben und Muttern auf festen Sitz, und ziehen Sie sie wenn notwendig nach (falls zutreffend).
6. Überprüpfen Sie alle Abdeckungen der Schrauben und scharfen Kanten, und erneuern Sie sie wenn notwendig (falls zutreffend).
7. Ersetzen Sie defekte Teile gemäß der Herstellerangaben.
8. Wechsen Sie das Wasser im Pool regelmäßig oder wenn es offensichtlich verunreinigt ist aus. (Besonders bei warmem Wetter.)

Lesen, verstehen und befolgen Sie alle Hinweise dieser Gebrauchsanleitung sorgfältig, bevor Sie den Swimmingpool aufstellen und benutzen. Diese Warnungen, 
Anweisungen und Sicherheitsrichtlinien behandeln einige allgemein übliche Risiken beim Baden, aber sie können nicht alle möglichen Risiken und Gefahren nennen. 
Lassen Sie immer Vorsicht, gesunden Menschenverstand und Ihr gutes Urteilsvermögen walten, wenn Sie sich an Aktivitäten im Wasser erfreuen. Bewahren Sie diese 
Hinweise zum späteren Nachschlagen auf.

Sicherheit für Nichtschwimmer
1. Die andauernde, direkte und aufmerksame Beaufsichtigung schlechter Schwimmer und von Nichtschwimmern durch einen verantwortungsbewussten Erwachsenen 
    ist zu jeder Zeit vonnöten. (Beachten Sie, dass Kinder unter 5 Jahren dem höchsten Gefährdungsrisiko durch Ertrinken ausgesetzt sind.)
2. Bestimmen Sie einen kompetenten Erwachsenen, der den Pool immer wenn er benutzt wird beaufsichtigt;
3. Schlechte Schwimmer und Nichtschwimmer sollten persönliches Schutzzubehör tragen, wenn sie den Pool benutzen.
4. Wenn der Pool nicht benutzt wird oder unbeaufsichtigt ist, dann entfernen Sie alle Spielsachen vom Pool und seiner Umgebung, damit Kinder nicht zum Pool hingezogen werden.

Sicherheitsvorrichtungen 
1. Es wird empfohlen, eine Absperrung zu errichten (und, wo möglich, alle Türen und Fenster zu sichern), um den unberechtigten Zugang zum Swimmingpool zu verhindern.
2. Absperrungen, Poolabdeckungen, Pool-Alarmanlagen oder ähnliche Sicherheitsgeräte sind hilfreiche Mittel. Sie sind aber kein Ersatz für eine fortwährende und 
    kompetente Beaufsichtigung durch einen Erwachsenen.

Sicherheitsvorrichtungen
1. Es wird empfohlen, Rettungsgeräte (z.B. einen Rettungsring) beim Pool aufzubewahren.
2. Halten Sie ein funktionierendes Telefon und eine Liste mit Notrufnummern in der Nähe des Pools bereit.

OWNER′S MANUAL
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TEILE LISTE

1 2 3 4 5

13.1'X6.5'X39"

13.1'X6.5'X48"

13.1'X6.5'X48"

13.1'X6.5'X48"

7.38'X15'X48"

9'x18'x48"

9'x18'x52"

12'x24'x52"

13'x22'x52"

16'x32'x52"

x1

x1

x1

x1

x1

x1

x1

x1

x1

x1

10

10

10

10

12

12

12

18

16

24

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

6

6

8

6

6

6

6

8

8

8

12

10

16

P5A4B0003E01

P5A4B0002E01

P5A4B0002E06

P5A4B0002E02

P5A4B0002E01

P5A4B0002E01

P5A4B0001E01

P5A4B0001E01

P5A4B0005E01

P5A4B0001E01

P5A5A0001E01

P5A5A0001E01

P5A5A0001E06

P5A5A0001E02

P5A5A0001E01

P5A5A0001E01

P5A5A0001E01

P5A5A0001E01

P5A5A0001E01

P5A5A0001E01

P5A1B0009E01

P5A1B0009E01

P5A1B0009E06

P5A1B0009E02

P5A1B0008E01

P5A1B0003E01

P5A1B0003E01

P5A1B0005E01

P5A1B0015E01

P5A1B0014E01

P5A1B0011E01

P5A1B0011E01

P5A1B0011E06

P5A1B0011E02

P5A1B0010E01

P5A1B0006E01

P5A1B0006E01

P5A1B0007E01

P5A1B0006E01

P5A1B0013E01

P40713397099

P40713487099

P40713482099

P40713483099

P40715487099

P40918487099

P40918527099

P41224527099

P41322527099

P41632527099

P40713398099

P40713488099

- - 

- -

P40715488099

P40918488099

P40918528099

P41224528099

P41322528099

P41632528099

Poolgröße

Rechteckiger
Rahmen-Pool

Men-
ge

Men-
geTeile-Nr. Teile-Nr. Men-

geTeile-Nr. Men-
geTeile-Nr. Men-

geTeile-Nr.

Poolfolie U-förmige Stange Eckstück Kurze Stange Lange Stange
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1 2 3 4 5

9'x18'x52"

9'x18'x52"

12'x24'x52"

12'x24'x52"

x1

x1

x1

x1

x12

x12

x18

x18

x4

x4

x4

x4

x4

x4

x6

x6

x8

x8

x12

x12

P5A4B0001E06

P5A4B0001E02

P5A4B0001E06

P5A4B0001E02

P5A5A0001E06

P5A5A0001E02

P5A5A0001E06

P5A5A0001E02 

P5A1B0003E06

P5A1B0003E02

P5A1B0005E06

P5A1B0005E02

P5A1B0006E06

P5A1B0006E02

P5A1B0007E06

P5A1B0007E02

P40918523099

P40918526099

P41224523099

P41224526099

P40918524099

P40918529099

P41224524099

P41224529099

Poolgröße

Rechteckiger
Rahmen-Pool

Men-
ge

Men-
geTeile-Nr. Teile-Nr. Men-

geTeile-Nr. Men-
geTeile-Nr. Men-

geTeile-Nr.

Poolfolie U-förmige Stange Eckstück Kurze Stange Lange Stange

EXPLOSIONSZEICHNUNG

4

2

3

5

2

3 2

4

3

2

5
1

3
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10~21’

5
5

5

Reduziertes Ende

Reduziertes Ende

3. Verbinden Sie die 5 Stangen.

HINWEIS: Lesen Sie die Teileliste auf Seite 6 für die genaue Anzahl
                      von 5 Stangen. Verbinden Sie die Hälfte der gesamten Zahl
                      um die horizontalen Stangen der langen Seite des Pools zu erhalten.

5

5

4. Carefully slide the connected  5 Tubes into the sleeves 
    on the long sides of the pool.

AUFBAUANLEITUNG

Machen Sie sich vor dem Aufbau ein paar Minuten lang mit allen Bauteilen vertraut.

          WARNUNG - Überfüllen Sie den Pool NICHT, und/oder erlauben Sie es niemandem, auf der Poolwand zu sitzen oder sich darüber zu lehnen. - 
DAS KANN ZU BLEIBENDEN SCHÄDEN FÜHREN!   Lassen Sie das Wasser nach starken Regenfällen auf einen vernünftigen Pegel ab.
TIPP: Es ist viel einfacher den Pool aufzubauen, wenn Sie ihn vor dem Aufbau entfalten und für ungefähr 2 Stunden in direktem Sonnenlicht liegen lassen. Dies 
sichert einen faltenfreien Sitz, denn das Poolmaterial wird so geschmeidiger und lässt sich damit beim Aufbau leichter in Form bringen.

WARNUNG -  SEHR WICHTIG! DER BODEN DES STANDORTS MUSS EBEN, STABIL UND FEST SEIN.
• Der Pool muss auf einer glatten und ebenen Stelle mit festem Boden aufgebaut werden, die frei von Steinen, Kies, Stöcken, Asphalt oder anderen auf Öl 
  basierenden Gemischen ist. Bauen Sie den Pool nicht auf einer hölzernen Terrasse oder anderen hölzernen Oberflächen auf. Sie können keinen Sand 
  und/oder unverdichtete Erde verwenden, um eine ebene Fläche für den Pool zu schaffen. Sie werden sich nur auswaschen.
• DIE NICHTEINHALTUNG DER ANWEISUNGEN UNTEN, WIRD DEN POOL ZUSAMMENFALLEN LASSEN UND ZUM GARANTIEVERLUST FÜHREN!

1. Wählen Sie eine ebene Fläche, und entfernen Sie alle Abfälle, Zweige, Steine usw. Wählen Sie keine Fläche, die unter Oberleitungen, Bäumen oder näher als 4,5 
    m an einem Gebäude liegt.
2. Der Pool muss mindestens 1,8 Meter von Steckdosen entfernt sein.
3.  Alle Steckdosen mit 220-240 Volt, 15 und 20 Ampere, die näher als 6 Meter am Pool liegen, müssen durch einen Fehlerstromschutzschalter (FI-Schalter) abgesichert sein.
    Die 6-Meter-Distanz wird gemessen, indem die kürzeste gerade Strecke angenommen wird, die ein Stromkabel nehmen würde, ohne einen Boden, eine Wand, 
    Decke oder andere feste Barriere zu durchdringen.
4. Fragen Sie bei Ihren örtlichen Behörden nach, um sicherzugehen, dass kein unterirdisches Kabel, keine Telefonleitung, keine Gasleitung usw. unter der von Ihnen 
    gewählten Fläche verläuft.

Aufbauanleitung
1. Suchen Sie eine ebene und gerade Fläche, um den Pool aufzubauen. Vergewissern Sie sich, dass der Boden frei von schaften Objekten ist, denn sie könnten 
    den Pool durchstechen.
2. Tragen Sie die Poolfolie über den Boden. Ziehen Sie die Folie NICHT von einer Stelle zur anderen.

8



Swedged End

Reduziertes Ende
Reduziertes Ende

x4

2

2

2

2

2 2

2

2

2

2

4 4

5. Verbinden Sie die 4 Stangen

HINWEIS: Lesen Sie die Teileliste auf Seite 6 für die genaue Anzahl 
von 4 Stangen. Verbinden Sie die Hälfte der gesamten Zahl um die 
horizontalen Stangen der kurzen Seite des Pools zu erhalten.

6. Schieben Sie die verbundenen Stangen 4 vorsichtig in die 
    Schlaufen an der langen Seite des Pools.

4

4

• Richten Sie die Löcher 4 
  und 5 mit den.

• Stellen Sie sicher, dass alle reduzierten Enden 
  von 4 und 5 in Urzeigerrichtung weisen.

4
5

3

3

3

3

8. Verbinden Sie die 3 Eckstücke mit den Aufnahmen der 4 Ecken. A
    Der geschlossene rechteckige Poolrahmen ist jetzt der Rahmen oben
    auf dem Pool.
HINWEIS: Die Eckstücke 3 HABEN KEINE Löcher für die Federstifte 
DAS IST NORMAL Nur die Stangen 4 5 haben Löcher für die Federstifte.

2

9. Stecken Sie die 2 U-förmigen Stangen in die Schlaufen 
    unten am Pool.

10. Fahren Sie fort alle 2 U-förmigen Stangen einzustecken.

7. Drehen Sie die Rohre, um die Löcher in den Rohren mit den 
    Öffnungen der Schlaufen auszurichten.

9
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11. Stecken Sie die Enden der 2U-förmigen Stangen in die Oberseite des Rahmens.

12. Stellen Sie sicher, dass der Abfluss sicher verschlossen ist und der Deckel montiert ist.
13. Fangen Sie Wasser in den Pool zu füllen, nachdem ungefähr ein Zoll Wasser den Boden bedeckt, hören Sie mit dem Befüllen auf und glätten 
      die Falten am Boden des Pools. Nach außen von innerhalb des Pools drücken und alle Falten entfernen, so dass es gleichmäßig und flach ist. 
      WENN MEHR ALS 1-2 ZOLL WASSER SICH AN EINER SEITE SAMMELN BEVOR WASSER IN DER MITTE IST, IST DER POOL NICHT 
      WAAGERECHT GENUG UND MUSS KORRIGIERT WERDEN, SIEHE AUFBAUANLEITUNG AUF SEITE 8.
14. Montieren Sie die Filterpumpe, indem Sie die Anweisungen der Bedienungsanleitung "Schwimmbad-Filtersystem" befolgen. Nachdem die 
      Filterpumpe montiert ist, fahren Sie fort Wasser in den Pool zu füllen.
15. Wenn der Pool halb voll ist, verbiegt sich der obere Rahmen etwas in der Mitte. DAS IST VOLLKOMMEN NORMAL. Fahren Sie fort Wasser bis 
      zu dem optimalen Wasserstand zu füllen, dadurch wird die normale Form wiederhergestellt.

10
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12. Stecken Sie die Enden der 2U-förmigen Stangen in die Oberseite des Rahmens.

1

5 6 74

2 3

ACHTUNG: BEFOLGEN SIE IMMER DIE HINWEISE DER HERSTELLER DER CHEMIKALIEN UND DEREN WARNUNG ZU DEN GESUNDHEITS- 
UND GEFAHRENRISIKEN.

WARTUNG UND ENTWÄSSERUNG DES POOLS

Geben Sie keine Chemikalien in den Pool, wenn sich Menschen darin befinden. Das kann zu Haut- und Augenreizungen führen. Konzentrierte Chlormittel können 
die Poolfolie beschädigen. Unter keinen Umständen ist Polygroup®, der Einkäufer oder irgendeine dritte Partei für Kosten haftbar, die in Verbindung mit Wasser-
schäden oder dem Verlust von Poolwasser oder Chemikalien stehen. Halten Sie immer Ersatz-Filtereinsätze bereit. Tauschen Sie die Filtereinsätze alle zwei 
Wochen aus. Wir empfehlen die Verwendung einer Polygroup®-Filterpumpe für alle unsere oberirdischen Pools. Um eine Polygroup®-Filterpumpe oder andere 
Zubehörteile zu kaufen, besuchen Sie unsere Website oder rufen Sie den Polygroup®-Kundenservice an.

ÜBERMÄSSIGER REGEN: Um Schäden am Pool durch Überfüllung zu vermeiden, lassen Sie unverzüglich das Regenwasser ab, durch das der Wasserpegel über 
den zulässigen Maximalwert steigt.

Ablassen des Wassers und Langzeitlagerung
1. Beachten Sie Ihre spezifischen kommunalen Vorschriften hinsichtlich der Entsorgung von Poolwasser.
2. Achten Sie darauf, dass die Ablassschraube im Inneren des Pools richtig geschlossen ist.
3. Schrauben Sie die Kappe des Ablassventils an der Außenseite des Pools ab.
4. Schließen Sie einen  5/8-Zoll-Gartenschlauch am Ablassventil an.
5. Legen Sie das andere Ende des Gartenschlauchs in einen Bereich, in dem das Wasser auf sichere Weise ablaufen kann, und zwar vom Haus und anderen 
    nahegelegenen Gebäuden weg.
6. Ziehen Sie die Innenkappe des Ventils heraus, um das Wasser aus dem Pool abzulassen.
7. Wenn kein Wasser mehr abläuft, heben Sie den Pool an der gegenüberliegenden Seite des Ablassventils an, sodass das restliche Wasser ablaufen kann und der 
    Pool komplett leer ist.
8. Setzen Sie die Abflusskappe an der Außenseite des Pools ein.
9. Lassen Sie die Luft aus dem oberen Ring vollständig ab und entfernen Sie alle Verbindungsteile.
10. Achten Sie darauf, dass der Pool und alle Bauteile vollständig trocken sind, bevor Sie sie einlagern.  Lassen Sie die Folie vollständig an der Luft in der Sonne  
      trocken, bevor Sie sie falten. (siehe Abbildung 1 ) Streuen Sie etwas Talkum darüber, damit das Vinyl nicht zusammenklebt und die Restfeuchtigkeit aufnimmt.
11. Legen Sie ein Viereck. Beginnen Sie an einer Seite damit, ein Sechstel der Folie zweimal ineinander zu schlagen. Tun Sie das Gleiche an der gegenüberliegen
      den Seite (siehe Abbildung 2 und 3 ).
12. Sobald Sie die zwei Seiten gefaltet haben, schlagen Sie die eine über die andere, als ob Sie ein Buch schließen würden (siehe Abbildung 4 und 5 ).
13. Falten Sie die zwei langen Enden zur Mitte (siehe Abbildung 6 ).
14. Schlagen Sie die eine über die andere, als ob sie ein Buch schließen würden, und drücken Sie die Folie zusammen (siehe Abbildung 7 ).
15. Lagern Sie die Folie und die Zubehörteile an einem trockenen, temperierten Ort mit 0°C (32°F) und 40°C (104°F).
16. Die Originalverpackung kann zur Lagerung verwendet werden.
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LAGERUNG DES POOLS UND AUFBEWAHRUNG IM WINTER

Lagern Sie Ihren oberirdischen Pool für den Winter ein
Nach der Benutzung können Sie Ihren Pool ganz einfach entleeren und an einem geeigneten Ort aufbewahren. Einige Poolbesitzer lassen Ihren Pool jedoch das 
ganze Jahr über stehen. In kalten Regionen, wo es zu Frost kommt, kann das Eis Ihren Pool beschädigen. Wir empfehlen deshalb, dass Sie den Pool leeren, 
auseinanderbauen und gut lagern, wenn die Temperaturen unter 0°C (32°F).

Entfernen Sie das Poolwasser vollständig
1. Entfernen Sie das Poolwasser vollständig Wenn Sie einen Schnellaufbau-Pool haben, dann achten Sie darauf, dass der obere Ring völlig luftleer ist.
2. Entfernen Sie den Abschöpfer (falls zutreffend) und alle Zubehörteile, die mit dem Filter-Gewindeanschluss verbunden sind. Entfernen Sie das Filtergitter, wenn 
    nötig. Achten Sie darauf, dass alle Bauteile vollständig trocken sind, bevor Sie sie einlagern.
3. Ziehen Sie die Zu- und Ablaufmuffe von der Innenseite des Pools mit dem mitgelieferten Werkzeug ab. (Größe 4,8m (16') und darunter) Schließen Sie das Zu- und 
    Ablauf-Kolbenventil. (Größe 5,2m (17') und darüber)
4. Entfernen Sie die Leiter (falls zutreffend) und lagern Sie sie an einem sicheren Ort. Achten Sie darauf, dass die Leiter vor dem Einlagern vollständig trocken ist.
5. Entfernen Sie die Schläuche, die die Pumpe und den Filter mit dem Pool verbinden.
6. Fügen Sie die geeigneten Chemikalien für die Winterzeit hinzu. Fragen Sie Ihren örtlichen Poolhändler danach, welche Chemikalien Sie verwenden sollten und wie 
    sie anzuwenden sind. Das kann von Region zu Region sehr unterschiedlich sein.
7. Decken Sie Ihren Pool mit der Polygroup®-Poolabdeckung ab. WICHTIGER HINWEIS: DIE Polygroup®-POOLABDECKUNG IST KEINE SICHERHEITSABDECKUNG.
8. Säubern und entwässern Sie die Pumpe, das Filtergehäuse und die Schläuche. Entfernen und entsorgen Sie den alten Filtereinsatz. Halten Sie eine Ersatz-Kar
    tusche für die nächste Saison bereit.
9. Bringen Sie die Pumpen- und Filterteile ins Haus und lagern Sie sie an einem sicheren und trocknen Ort, am besten zwischen 0°C (32°F) und 40°C (104°F).

SICHERHEITSSCHILD FÜR DEN POOL

FLACHES WASSER. KEINE 
KOPFSPRÜNGE. KEINE ANDEREN 

SPRÜNGE. NICHT TAUCHEN.
KOPFSPRÜNGE KÖNNEN ZU DAUERHAFTEN SCHÄDEN 

ODER TOD FÜHREN

UM SCHWERWIEGENDE VERLETZUNGEN ZU VERMEIDEN, MÜSSEN ALLE POOLBENUTZER DIESE 
SICHERHEITSREGELN KENNEN UND BEFOLGEN.

WARNUNG!

• Seien Sie vorsichtig. Schwimmen Sie mit einem Freund zusammen.
• Kinder müssen von einem Erwachsenen begleitet werden.
• Schwimmen Sie nicht, wenn Sie Alkohol getrunken oder

 Medikamente genommen haben.
• Machen Sie sich vor dem Schwimmen mit dem Pool vertraut.
• Nicht im oder beim Pool rennen, springen oder herumalbern.

• Kein Glas im Bereich des Pools.

STELLEN SIE DIESE WARNUNG NAHE IHRES POOLS AUF

12



WARNUNG FÜR POOLABDECKUNG  
WARNUNG FÜR SOLARABDECKUNG

! WARNUNG
VERMEIDEN SIE DIE GEFAHR ZU ERTRINKEN.
STEIGEN SIE NICHT AUF DIE ABDECKUNG - SIE TRÄGT KEIN GEWICHT. 
HALTEN SIE KINDER FERN. KINDER ODER OBJEKTE KÖNNEN 
UNTER DER ABDECKUNG NICHT GESEHEN WERDEN.
ENTFERNEN SIE STEHENDES WASSER - KINDER KÖNNEN AUF
DER ABDECKUNG ERTRINKEN.
ENTFERNEN SIE DIE ABDECKUNG VOLLSTÄNDIG, BEVOR 
BADENDE HINEINSTEIGEN - VERFANGEN IST MÖGLICH.
NICHTGESICHERTE ODER UNZUREICHEND GESICHERTE 
ABDECKUNGEN SIND EIN GEFÄHRDUNGSRISIKO.
DIE NICHTBEFOLGUNG DIESER ANWEISUNGEN KANN ZU 
VERLETZUNGEN ODER ERTRINKEN FÜHREN.
DIES IST KEINE SICHERHEITSABDECKUNG.
ART DER ABDECKUNGS-KLASSIFIZIERUNG.
DIE ABDECKUNG SO ANBRINGEN, DASS DIE SCHILDER NACH
OBEN ZEIGEN.
EINE KORDEL VERWENDEN, UM DIE ABDECKUNG SICHER AM 
POOL ZU BEFESTIGEN. DIESE ABDECKUNG ENTSPRICHT DEN
 ANFORDERUNGEN BESCHRIEBEN IN VORGABE F-1346 (ASTM).

! WARNUNG
STEIGEN SIE NICHT AUF DIE ABDECKUNG - SIE TRÄGT KEIN GEWICHT. 
HALTEN SIE KINDER FERN. KINDER ODER OBJEKTE KÖNNEN 
UNTER DER ABDECKUNG NICHT GESEHEN WERDEN.
ENTFERNEN SIE STEHENDES WASSER - KINDER KÖNNEN AUF
DER ABDECKUNG ERTRINKEN.
ENTFERNEN SIE DIE ABDECKUNG VOLLSTÄNDIG, BEVOR 
BADENDE HINEINSTEIGEN - VERFANGEN IST MÖGLICH.
NICHTGESICHERTE ODER UNZUREICHEND GESICHERTE 
ABDECKUNGEN SIND EIN GEFÄHRDUNGSRISIKO.
DIE NICHTBEFOLGUNG DIESER ANWEISUNGEN KANN ZU 
VERLETZUNGEN ODER ERTRINKEN FÜHREN.
DIES IST KEINE SICHERHEITSABDECKUNG.
ART DER ABDECKUNGS-KLASSIFIZIERUNG.
DIE ABDECKUNG SO ANBRINGEN, DASS DIE SCHILDER NACH
OBEN ZEIGEN.
EINE KORDEL VERWENDEN, UM DIE ABDECKUNG SICHER AM 
POOL ZU BEFESTIGEN. DIESE ABDECKUNG ENTSPRICHT DEN
 ANFORDERUNGEN BESCHRIEBEN IN VORGABE F-1346 (ASTM).

WARNUNG FÜR SOLARPLANE

VERMEIDEN SIE DIE GEFAHR ZU ERTRINKEN.

SICHERHEITSHINWEISE ZUR POOLABDECKUNG

SEHR WICHTIG
VERWENDEN SIE KEINE POOLABDECKUNG, SOLARABDECKUNG ODER SOLARPLANE 

BEI DIESEM POOL, WENN SIE DIESE WARNSCHILDER NICHT HAT.

ACHTUNG:
Eine kompetente Beaufsichtigung und das Wissen um die Sicherheitsanforderungen 

sind die einzige Möglichkeit, das Ertrinken oder andauernde Schädigungen bei der Verwendung des 
Produkts zu verhindern. Lassen Sie kleine Kinder niemals unbeaufsichtigt.

WENN SIE EINE POOLABDECKUNG, EINE SOLARABDECKUNG ODER EINE SOLARPLANE 
VERWENDEN, DENN LESEN SIE BITTE FOLGENDE HINWEISE.
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KONTAKT ZUM KUNDENDIENST

LÄNDER/REGIONEN SERVICEZENTRUM STANDORT

Vereinigtes Königreich

Telefon:

Telefon:

Telefon:

Telefon:

Telefon:

Adresse:

Adresse:

+44(0) 330 090 4414

Geemac sales & Marketing Limited
20 Queensbridge, Bedford Road, Northampton. NN4 7BF.
email: support@poly-group.co.uk

Frankreich 33(0) 969360535

Spanien 0902848775

Italien

+390332730083           Fax: +390332735322

Globalfar S.r.l.
Via Rossi 39 - 21026 Gavirate (VA) - Italy
info@globalfar.com

1800-451-190Australien und Inseln

Bitte besuchen Sie https://polygroup.zendesk.com/hc/en-us, um Antworten auf häufig gestellte Fragen zu finden.

Deutschland

Telefon:

Adresse:

49(0) 6218455210　

Germany Sales & Service Office RMS GmbH
Besselstr.25, 68219 Mannheim 
Service@rms-gruppe.de



DISTRIBUTED BY: Polygroup® Trading Limited Unit 606, 6th Floor, Fairmont House, No.8 Cotton Tree Drive, Central, Hong Kong
Should you encounter any problems, contact Customer Service at 1-888-919-0070 from 8AM to 5PM MST, Monday-Friday.

Extended operating days and hours during peak season requirements.

Should you encounter a problem with your Polygroup® Product, please DO NOT return the product to the place of purchase. All warranty claims must
be made directly to Polygroup®. For any setup and troubleshooting issues, please visit support.polygroupstore.com. Customer Service: 1-888-919-0070.
You may be asked to return all or part of the product for inspection and/or repair. Do not return any product to Polygroup® without a Return
Merchandise Authorization number.

DO NOT RETURN PRODUCT TO STORE

For answers to common questions, setup videos and troubleshooting tips, please visit
support.polygroupstore.com or call Customer Service: 1-888-919-0070 To order parts and accessories,

please visit www.polygroupstore.com

READ AND KEEP THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE
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SUMMER WAVES® 

RECTANGULAR FRAME POOL
FOR ABOVE GROUND SWIMMING POOLS

18' - 24' (5.49 m - 7.32 m) models
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Polygroup® Trading Limited, (hereinafter “Polygroup®”) warrants to the original purchaser only, the Rectangular Frame Pool against defects in material and workmanship 
for 90 days from the date of purchase. Original Purchaser must retain proof of such purchase in the form of an original store sales receipt and must produce such upon 
request by Polygroup® or its designated agents. Warranty claims cannot be processed without a valid proof of purchase.This Limited Warranty applies only to the original 
purchaser of the product and is limited solely to the repair or replacement of the product, to be decided in Polygroup® ’s sole discretion. Consequential damages, 
including claims for loss of water, pool chemicals, damage, or labor are not covered under this Limited Warranty. This Warranty will be declared invalid should the 
Purchaser modify or repair the product themselves or by unauthorized persons; use non-Polygroup®  parts or accessories with the product; use the product in 
contravention of the manufacturer’s Instructions; use improper voltage; abuse the product in any way; or through accident or negligence. Normal wear-and-tear is not 
covered under this Warranty, nor are acts of God outside the control of Polygroup®. Polygroup®  will not be held responsible for grasses that may grow through the 
ground cloth and/or pool liner, as this is not a manufacturing defect.
IN NO EVENT SHALL Polygroup®, THEIR AUTHORIZED AGENTS, RELATED ENTITIES, OR EMPLOYEES BE LIABLE TO THE BUYER OR ANY OTHER PARTY 
FOR DIRECT OR CONSEQUENTIAL DAMAGES. Some states or countries, or other jurisdictions, do not allow the exclusion or limitation of incidental or
consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you.

LIMITED WARRANTY



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
When installing and using this product, basic safety precautions should always be followed, including the following:

READ AND FOLLOW ALL INFORMATION AND INSTRUCTIONS
Keep for future reference. Failure to follow these warnings and instructions can result in serious injury or death to users, especially children.

NOTICE: CUSTOMERS WHO PURCHASE POOLS MAY BE REQUIRED BY LOCAL OR STATE LAW TO INCUR ADDITIONAL EXPENSES 
WHEN INSTALLING A POOL, IN ORDER TO COMPLY WITH STATE OR LOCAL LAWS REGARDING FENCING AND OTHER SAFETY 
REQUIREMENTS. CUSTOMERS SHOULD CONTACT THEIR LOCAL BUILDING CODE ENFORCEMENT OFFICE FOR FURTHER DETAILS. 
POLYGROUP® IS NOT RESPONSIBLE FOR ANY ADDITIONAL EXPENSES THAT YOU MAY INCUR.

DO NOT SIT ON
OR LAY OVER
POOL WALL

WARNING
AVOID ENTRAPMENT!

STAY AWAY FROM DRAINS & SUCTION 
FITTINGS. YOUR HAIR, BODY & JEWELRY 

CAN GET SUCKED INTO DRAIN. YOU COULD 
BE HELD UNDER WATER & DROWN. DO NOT 
USE POOL IF DRAIN OR SUCTION OUTLET 

COVER IS MISSING OR BROKEN.

DANGER
PREVENT DROWNING!

CLOSELY WATCH CHILDREN WHO 
ARE IN OR NEAR THIS POOL. CHILDREN

UNDER 5 ARE AT HIGHEST RISK FOR
DROWNING. EMPTY POOL OR PREVENT

ACCESS WHEN NOT IN USE.

NO DIVING!
SHALLOW WATER!
YOU CAN BREAK 

YOUR NECK AND BE
PARALYZED.

WARNING 

•   Set up the pool only on LEVEL,  STABLE, and COMPACT soil.
•   DO NOT set up the pool on sand surface.
•   Excessive sand inside the pool will DAMAGE the pool liner and filtration system.
    Failure to follow these instructions will void the warranty.

Safety Care for Children
Drowning Risk:
1. Assign an adult to be responsible for watching children in the pool. Give this person a “water watcher” tag and ask that they wear it the entire time they are in
    charge of supervising children in the pool. If they need to leave for any reason, ask this person to pass the “water watcher” tag and the supervision responsibility  
    to another adult. For replacement of the water watcher tag, please visit www.polygroupstore.com.
2. Pool presents a drowning hazard even during filling and draining of the pool. Maintain constant supervision of children and do not remove any safety barriers until 
    the pool is completely empty and stowed away.
3. Children, especially children younger than five years, are at high risk of drowning. Drowning occurs silently and quickly and can occur in as little as 2 in (5 cm) of water.
4. Keep children in your direct sight, stay close, and actively supervise them when they are in or near this pool and when you are filling and emptying this pool.
5. When searching for a missing child, check the pool first, even if child is thought to be in the house.
6. Do not leave toys inside pool when finished using, since toys and similar items might attract a child to the pool. Position furniture (for example, tables, chairs)
    away from pool, so that children cannot climb on it to gain access to the pool. After using pool, remove water to a level of ½ in (1 cm) or less.
7. Locate pumps and filters in such a way that children cannot climb on them and gain access to the pool.

Swimming Pool Barriers
Very Important:
1. Swimming pool barriers, which restrict access to the pool by small children, may be required by law. A barrier is necessary to provide protection against potential
    drowning and near drowning. Barriers are not a substitute for constant supervision of children.
2. Keep unsupervised children from accessing the pool by installing fencing or other approved barrier around all sides of pool. State or local laws or codes may    
    require fencing or other approved barriers. Check state or local laws and codes before setting up pool.
3. See latest published edition of CPSC Pub. No. 362 found at www.poolsafely.gov.
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Swimming Pool Equipment
1. The use of artificial pool lighting is at the discretion of the pool owner. Lighting, when installed, should be in accordance with Article 680 of the National Electrical 
    Code (NEC) or its latest approved edition and in consultation with a licensed electrical professional.
2. Keep all electrical lines, radios, speakers, and other electrical appliances away from the pool.
3. Do not place pool near or under overhead electrical lines.
4. For swimming pools, fountains, and similar installations, and any state or local code, all electrical components installed in and/or adjacent to an 
    above-ground/on-ground residential swimming pool shall be installed in accordance with and shall comply with the requirements of the latest published edition
    of NFPA 70, National Electrical Code (NEC®) Article 680. For more information, visit www.nfpa.org.

Swimming Pool Awareness
Warning：
1. ADULT ASSEMBLY REQUIRED: This pool may contain potentially hazardous sharp edges, sharp points, or small parts.
2. Do not install the pool on a slope or inclined surfaces, on soft or loose soil conditions (such as sand or mud), or on an elevated surface such as a  
    deck, platform or balcony. It may collapse under the weight of the filled pool.
3. TO AVOID DANGER OF SUFFOCATION: Keep the plastic bag used in this product away from babies and children; do not use the bag in cribs, beds, carriage, or
    playpens. The plastic bag could block nose and mouth and prevent breathing. The plastic bag is not a toy.
4. If a drain or suction outlet cover is missing or broken, do not use the pool. Suction can cause body part entrapment, hair and jewelry entanglement, or drowning. 
    Repair or replace the drain or suction outlet cover before using the pool again.
5. When using the pool at night, artificial lighting should be used to illuminate all safety signs, ladders, steps, deck surfaces, and pathways.
6. The floor of the pool shall be visible at all times from the outside perimeter of the pool.
7. Keep your pool clean and clear. The deepest part of pool must be visible at all times from outside of the pool.
8. Call for emergency if needed.
9. Basic lifesaving equipment, including one of the following, should be on hand at all times:
    •  A light, strong, rigid pole (shepherd's crook) not less than twelve feet (12’) [366 cm] long.
    •  A minimum one-fourth inch (¼”) [6.35 mm] diameter rope as long as one and one half (1 ½) times the maximum width of the pool or fifty feet (50’) [15.24 meters], 
       whichever is less, which has been firmly attached to a Coast Guard-approved ring buoy having an outside diameter of approximately fifteen inches (15”) [38.1 cm], 
       or similarly approved flotation device.
10. The pool is subject to wear and deterioration. If not maintained properly, certain types of excessive or accelerated deterioration can lead to a failure of the pool
      structure that might release large quantities of water that could cause bodily harm and property damage.
11. Never allow horseplay, diving, or jumping into or around the pool. This could lead to serious injury, paralysis or death.
      DO NOT ALLOW anyone to swim alone without supervision.
12. Pool shall be located at a minimum distance of 6ft (1.83m) from any receptacle, and all 125-volt 15- and 20-ampere receptacles located within 20ft (6.0m) of the
      pool shall be protected by a ground fault circuit interrupter (GFCI), where distances are by measuring the shortest path the supply cord of an appliance     
      connected to the receptacle would follow, without piercing a floor, wall, ceiling, doorway with hinged or sliding door, window opening, or other effective permanent 
      barrier, to the inside wall of the pool.

Circulation Systems
1. Follow the instructions regarding positioning of all equipment connected to the circulation systems and operating the components.
2. Circulation equipment should be installed per manufacturer’s instructions to provide proper mounting and support, to prevent damage from misalignment, 
    settlement, and vibration, and to minimize the potential for the accumulation of debris and moisture. Please refer to pump’s instruction manual.
3. Replacement pump should never exceed the maximum flow rate marked on the suction fitting.

Ladder
1. The ladder should be located on a solid base and is to be installed per the manufacturer’s instructions.
2. One person on the ladder at a time.
3. The ladder should be designed and manufactured for a specific pool wall height.
4. For entry/exit of pool, face the ladder at all times.
5. To prevent entrapment or drowning do not swim through, behind, or around ladder.
6. Remove and secure ladder when pool is not occupied.

Pool Cover
Pool covers used for safety barriers shall comply with the latest published edition of ASTM F-1346, Standard performance specifications for safety covers and 
labeling requirements for all covers for swimming pools, spas, and hot tubs.

Chemicals
For safety sake, ensure the deepest part of the pool is always visible. The user must properly maintain pool water clarity at all times. Check the pH and chlorine levels 
periodically, and make sure they are within the recommended limits. Additional water treatment chemicals might be needed from time to time. Have the water sample 
tested by a local pool supply store to determine if additional chemicals are needed. Turn on the pump for the recommended hours daily. If you are unsure of the time 
frames please refer to support.polygroupstore.com for the recommended Pump Operation Hours based on pool types and sizes. Clean and replace filter cartridge 
frequently. Replace only with genuine Polygroup® / Summer Waves® Brand filter cartridge. Refer to the Filter Pump manual for additional water care information.
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Entrapment Risk
1. Entrapment Avoidance: There shall be no protrusions or obstruction in the swimming area, which may cause entrapment or entanglement of the user. If a suction 
    outlet cover is missing or broken, do not use the pool. Suction can cause body part entrapment, hair and jewelry entanglement, evisceration, or drowning. Repair 
    or replace the suction outlet cover before allowing the pool to be used.
2. Never play or swim near drains or suction fittings. Your body or hair may be trapped, causing permanent injury or drowning.

Drowning Risk
1. Keep unsupervised children from accessing the pool by installing fencing or other approved barrier around all sides of pool. State or local laws or codes may
    require fencing or other approved barriers. Check state or local laws and codes before setting up pool.
2. Remove pool ladders before leaving the pool. 
3. Toys, chairs, tables, or similar objects that a young child could climb should be at least four feet (4’) [121.92 cm] from the pool. The pump filter system should be
    positioned so as to prevent it from being used as a means of access to the pool by young children.

Diving Risk
1. Above-ground/on-ground residential swimming pools are for swimming and wading only. No diving boards, slides, or other equipment are to be added to an 
    above-ground/on-ground pool.
2. Do not dive into this pool. Diving into shallow water can result in a broken neck, paralysis, or death.

Electrocution Risk
1. Keep all electrical lines, radios, speakers, and other electrical appliances away from the pool.
2. Do not place pool near or under overhead electrical lines.

First Aid
1. Keep a working phone and a list of emergency numbers near the pool.
2. Become certified in cardiopulmonary resuscitation (CPR). In the event of an emergency, immediate use of CPR can make a lifesaving difference.

Special Warning
1. Local building codes may require obtaining a building or electrical permit. Installer shall follow regulations on setback, barriers, devices, and other conditions.
2. Safety signs shall comply with requirements of ANSI-Z535 and use signal wording.
3. DO NOT attempt to assemble this pool in adverse weather conditions, windy conditions, or when the temperature is below 60°F.
4. This is a storable pool, which should be disassembled and stored when temperatures are expected to fall below 32°F.
5. Ensure that all pools and their related components that are installed in an indoor environment should comply with the ventilation requirements of ANSI/ASHRAE 62 
    or the latest published edition of Ventilation for acceptable indoor air quality, Table 2, Article 2.1.
6. The placement of the pool and portable pools shall be set up so that they comply with local safety and building codes.

Extra Safety Warning
1. When you touch the filter, pump, or electrical parts, be sure the ground under your feet is “Bone Dry.”
2. Connect power cords to a 3-wire grounding-type outlet only.
3. Keep all breakable objects out of the pool area.
4. Alcohol consumption and pool activities do not mix. Never allow anyone to swim, dive, or slide while under the influence of alcohol or drugs.
5. Severe electrical shock could result if you install your filter pump on a deck. The pump or filter could fall into the water, causing severe shock or electrocution.
6. Do not allow roughhousing and horseplay.
7. Do not engage in extended breath holding activities underwater; you may black out and drown.
8. Install a pool ladder(s) or staircase for entry and exit from the pool.
9. Check regularly for signs of wear on the liner or any loose parts that could make the pool unsafe.
10. Instruct pool users about the proper use of all pool ladder(s) and staircases.
11. Check all nuts and bolts regularly to ensure that the ladder stays sturdy.
12. Please contact pool site dealer or manufacturer for additional safety signs if deemed necessary.
13. For pool service, select a certified pool professional. For additional safety information, see www.APSP.org

Consumer Awareness Booklets and Information Source
CONTACT: U.S. Consumer Product Safety Commission at www.cpsc.gov/safety-education/safety-guides/pools-and-spas, Pub. #362 “Safety Barrier 
Guidelines for Home Pools.”
1. The Sensible Way to Enjoy Your Aboveground/Onground Swimming Pool.
2. Children Aren’t Waterproof.
3. Layers of Protection.
4. Pool and Spa Emergency Procedures for Infants and Children.
5. Be Safety Aware Copies of the above brochures are available free from the APSP. Go to: www.APSP.org

OWNER′S MANUAL
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Safety Education Programs and Materials 
Educational programs and materials (i.e., seminars, workshops, brochures, videos, instructional guides) are available from the APSP, other aquatic safety groups, 
and by private firms. As a means of communicating useful safety information to pool owners/operators and users, industry members are permitted to provide such 
information to owners/operators and to request or require owners/operators to sign a statement that they have received, read, and will follow the guidelines.

Other sources of safety information:
• www.cdc.gov
• www.cpsc.gov
• www.drowningpreventionalliance.com
• www.nspf.org
• www.safekids.org

NSF NSF International
P.O. Box 130140
789 N. Dixboro Road
Ann Arbor MI 481105
Contact: 800-673-6275 or 734-769-8010
www.nsf.org

ANSI American National Standards Institute
25 West 43rd Street, New York NY 10036
Contact: 212-642-4900
www.ansi.org

ASTM ASTM International (formerly American Society of Testing & Materials)
100 Barr Harbor Drive, P.O. Box C700 West Conshohocken, PA 19428-2959
Contact: 877-909-2786 (USA & CANADA) or 610-832-9585 (International)
www.astm.org

Filtration Systems
Any equipment connected to the circulation systems shall be positioned so as to prevent their being used as a means of access to the pool by young children. (See 
the latest published edition of ANSI/APSP-8 Model Barrier Code for Residential Swimming Pools, Spas, and Hot Tubs.)

Barrier
Barrier is necessary to provide protection against potential drowning and near drowning, and barriers are not a substitute for the constant supervision of children.
(See latest published edition of ANSI/APSP-8 Model Barrier Code for Residential Swimming Pools, Spas, and Hot Tubs.)

Risk of Drowning, Entrapment, and Diving Accidents
Publications are available that describe the risk of drowning, entrapment, and diving accidents. Available publications related to pool safety include the 
Association of Pool and Spa Professionals’ (APSP) booklets entitled: The Sensible Way to Enjoy Your Above-ground/On-ground Swimming Pool, Children 
Aren’t Waterproof, Pool and Spa Emergency Procedures for Infants and Children, Layers of Protection, and the latest published edition of ANSI/APSP-8 
Model Barrier Code for Residential Swimming Pools, Spas, and Hot Tubs.

Installer Responsibilities
All of these components shall be positioned so as to prevent their being used as a means of access to the pool by young children. All safety signs shall be affixed 
above the water line according to manufacturer's instructions. (See the latest published edition of ANSI/APSP-8 Model Barrier Code for Residential Swimming Pools, 
Spas, and Hot Tubs.)

APSP Association of Pool & Spa Professionals
(formerly National Spa and Pool Institute)
2111 Eisenhower Avenue, Ste. 500
Alexandria VA 22314-4679
Contact: 703-838-0083
www.apsp.org

NEC National Electrical Code (see NFPA)
NFPA National Fire Protection Association
1 Batterymarch Park, Quincy MA 02169-7471
Contact: 800-344-3555 (U.S. & CANADA) or 617-770-3000 (International)
www.nfpa.org

NSPI National Spa and Pool Institute (see APSP)
UL Underwriters Laboratories
333 Pfingsten Road, Northbrook IL 60062-2096
Contact: 877-854-3577 or 847-272-8800
www.ul.com

ASME American Society of Mechanical Engineers
Two Park Avenue, New York NY 10016-5990
Contact: 800-843-2763 (U.S. & CANADA) or 973-882-1170 (Outside N. America)
www.asme.org
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PARTS LIST

9'x18'x48” 
(274x549x122) cm

9'x18'x52” 
(274x549x132) cm

P5A4A0007W01

P5A4A0006W01

1

1

12

12

4

4

4

4

8

8

26

26

25

25

13

13

P5A5A0001W01

P5A5A0001W01

P5A9A0001W01

P5A9A0001W01

P5A9A0002W01

P5A9A0002W01

P30918481099

P30918521099

P5APF1190W01

P5APF1190W01

P5APF1180W01

P5APF1180W01

P5APF1170W01

P5APF1170W01

1 2 3 4 5 6 7 8

Pool Size

Rectangular 
Frame Pool

Qty.Qty.Part # Part # Qty.Part # Qty.Qty.Part # Qty.Part #Part # Qty.Qty.Part # Part #

Pool Liner U-Shaped Pipe Corner Piece Short Tube Long Tube U-shape Pipe Cap
(with 2 extra)

O-shape Spring Pin
(with 1 extra)

V-shape Spring Pin
(with 1 extra)

EXPLODED VIEW

4

2

3

5

2

3 2

4

3

2

5
1

3



SETUP INSTRUCTIONS
Before assembling your product, please take a few minutes to check the contents and become familiar with all the parts.

Site Preparation
1. Select a level area, and completely remove all debris, twigs, stones, etc. DO NOT select an area under overhead electrical lines, trees, or within 15 feet of a house,
    building, etc.
2. The pool shall be located a minimum distance of 6ft (1.83m) from any electrical receptacle.
3. All 125 volt, 15 and 20 ampere receptacles located within 20ft (6.0m) of the pool shall be protected by a ground fault circuit interrupter (GFCI).
    The 20ft (6m) distance is measured via the shortest straight line distance the supply cord would follow without piercing a floor, wall, ceiling, doorway, window, or
    other permanent barrier.
4. Contact your local utilities, checking that no underground cables, telephone lines, gas lines, etc. run beneath the area you have selected.

          WARNING - DO NOT overfill the pool and / or allow people to lay over or sit on pool wall - DOING SO CAN CAUSE PERMANENT INJURY!
DRAIN pool to the proper level after a heavy rain.
TIP: It will be much easier to install your pool if you unfold it and let it lay in direct sunlight for about 2 hours prior to installation. This will help to ensure a
wrinkle-free fit because the pool material will be more pliable allowing it to form into shape during installation.
WARNING - VERY IMPORTANT! SITE MUST BE LEVEL, STABLE, COMPACTED SOIL.
• The pool must be assembled on a smooth and level site of firm soil that is free of stones, gravel, sticks, blacktop, or other oil base compounds.
• Before setting up your pool, it is recommended that you clear the area of hardy grasses. Certain types of vigorous grasses such as St. Augustine and
  Bermuda can grow through the liner. A ground cloth or tarp may be helpful in preventing this from occurring. Grass growing through the liner is not covered
  under warranty.
• Do not install pool on a wooden deck or any type of wooden surface. You cannot use sand and/or uncompacted soil to provide a level surface for this pool;
  it will only wash out.
• FAILURE TO FOLLOW ALL OF THESE INSTRUCTIONS WILL CAUSE POOL TO COLLAPSE AND WILL VOID THE WARRANTY!

8

Setup Instructions
1. Locate a level and flat area to set up the pool. Make sure the ground is free from sharp objects as they may puncture the pool.
2. LIFT  the pool liner across the ground. DO NOT drag the liner from one location to another location.
3. Locate the pool so that the pump opening is 10 to 21 feet away from the electrical outlet.

5

10~21’

5
5

5
Swedged End

Swedged End

4. Connect the Long Tubes 5.

NOTE: Refer to the parts list on page 7 for the exact quantity
               of Long Tubes 5. Connect half the total quantity to form
               the horizontal beams on the long sides of the pool.

5

5. Carefully slide the connected Long Tubes 5 into the sleeves on
     the long sides of the pool.
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8. Rotate the beams to align the holes of beams with the openings 
    on the sleeves.

Swedged End

Swedged End Swedged End

x4

2

2

2

2

2 2

2

2

2

2

4 4

NOTE: Refer to the part list on page 7 for the exact quantity 
               of Short Tubes 4. Connect half the total quantity to 
               form the horizontal beams on the short sides of the pool.

7. Carefully slide the connected Short Tubes 4
    into the sleeves on the short sides of the pool.

4

4

• Align the holes of 4 and 5
  with the sleeve openings.

• Make sure all the swedged ends of 4 and 5
  are pointing to the clockwise direction.

4
5

3

3

3

3

2

6. Connect the Short Tubes 4.
    See NOTE below.

  9. Connect the Corner Pieces 3 to the tubes at each of the 4
      Corners. You should have a closed rectangular pool frame;
      which is the frame around the top of the pool.
      NOTE: The Corner Pieces 3 DO NOT have holes to catch the
      spring pins. THIS IS NORMAL. Only the Long and Short Tubes
      4 & 5 have holes to catch the spring pins.

10. Insert the U-Shaped Pipes 2 into the straps at the bottom of
      the pool.

11. Continue to insert all of the U-Shaped Pipes 2
      as shown below.



10

12. Insert the ends of the U-Shaped Pipes 2 into the top frame. 

Please Note: The Black Rubber gasket (Fitting Gasket) should always be slid over the threaded plastic suction or return fitting and be on the inside before the fitting 
is placed through the pool wall to make a watertight connection.
Make sure to put on both the Water Cap and the Service Plug while you fill your pool, or until you are ready to add a filtration system.

IMPORTANT: BEFORE ADDING WATER TO YOUR POOL YOU MUST INSTALL THE POOL WALL 
FITTINGS OR ENTIRE FILTRATION SYSTEM FIRST. BEFORE ADDING WATER TO YOUR POOL 
FOLLOW THE INSTRUCTIONS BELOW.
If your pool included openings or you are going to purchase a filter pump system, position the Suction & Return fitting locations so they are 10 to 21 feet 
from the electrical outlet you plan to use for the pool pump.
If your pool came with Fittings - Install both the Suction and Return fittings to the pool wall before filling the pool. 

SUCTION FITTING RETURN FITTING

NOTE: For Sand Filter Pump / Cartridge Filter Pump CP2000-C, please follow the Sand Filter Pump / Cartridge Filter Pump CP2000-C
owner’s manual to set up the fitting. Please check the water pump’s instruction manual for more instructions.

SFX SKIMMERPLUS FILTER PUMP

Inside Pool Wall

Outside Pool Wall

Inside Pool Wall

Fitting GasketService Plug

Return Fitting Suction Fitting 
Washer 

RF Nut

90° Elbow
Locking Ring

Return Fitting 
Diverter

Outside Pool Wall

Inside Pool Wall

SUCTION FITTING

Fitting Lock
 Nut

Suction Fitting 
Washer 

Fitting GasketSuction FittingWater Cap

RETURN FITTING

Inside Pool Wall

Outside Pool Wall

RX CARTRIDGE FILTER PUMP

Return Fitting
Service Plug

Fitting Gasket
Fitting Lock

Nut
Return Fitting 

Diverter
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• IF YOUR POOL INCLUDES A COMPLETE FILTRATION SYSTEM WE RECOMMEND THAT YOU COMPLETELY INSTALL THE ENTIRE FILTRATION SYSTEM    
  FIRST BEFORE PUTTING ANY WATER IN YOUR POOL TO AVOID WATER LOSS.
• FOLLOW THE "SETUP INSTRUCTIONS" IN THE FILTER PUMP SYSTEM OWNER’S MANUAL TO INSTALL THE SYSTEM, THE POOL WALL FITTING(S)   
  AND ALL HOSES AND CLAMPS BEFORE PUTTING ANY WATER IN YOUR POOL.

13. Make sure the liner drain fitting is plugged securely and the cap is in place. Then start filling the pool with water.
      AFTER ABOUT 1 INCH OF WATER IS ON THE BOTTOM, STOP FILLING AND COMPLETELY SMOOTH OUT ALL THE WRINKLES ON THE BOTTOM OF THE POOL,   
      WORKING OUTWARDS FROM THE CENTER. MAKE SURE THE FLOOR OF THE POOL IS COMPLETELY FLAT SO THAT THE POOL FILLS EVENLY.

IMPORTANT: IF MORE THAN 1-2 INCHES OF WATER COLLECTS ON ANY ONE SIDE BEFORE THE POOL STARTS FILLING IN THE CENTER, THE POOL IS NOT 
LEVEL ENOUGH, AND MUST BE CORRECTED. SEE "SITE PREPARATION" (p. 9).

ADDITIONAL NOTE: THE WEIGHT OF THE WATER WILL PREVENT ADJUSTMENT AFTER THIS POINT.

NOT FOLLOWING THE STEPS ABOVE WILL MAKE THE POOL FILL UNEVENLY AND THE POOL MAY LEAN TO ONE SIDE AND COLLAPSE. THE WATER IN 
YOUR POOL SHOULD FILL EVENLY. IF YOUR POOL IS LEANING AT ALL; THE GROUND MAY NOT BE LEVEL AND YOU WILL NEED TO START OVER.

• FAILURE TO FOLLOW THE INSTRUCTIONS ABOVE WILL CAUSE POOL TO COLLAPSE AND WILL VOID THE WARRANTY!

14. When the water is approximately half filled, the top frame will tend to bend down in the middle as shown below.
      THIS IS ABSOLUTELY NORMAL.
      Continue to fill with water up to the fill line printed on the inside of the liner wall, the frame will restore to its normal shape.

IMPORTANT: FOR POOLS THAT INCLUDE A COMPLETE FILTRATION SYSTEM.



CAUTION: ALWAYS FOLLOW THE CHEMICAL MANUFACTURER'S DIRECTIONS, AND THE HEALTH AND HAZARD WARNINGS.

POOL MAINTENANCE & DRAINAGE

Do not add chemicals if the pool is occupied. This can cause skin or eye irritation. Concentrated chlorine solutions can damage the pool liner. In no event is 
Polygroup®, the buyer/retailers, or any other party liable for costs associated with the loss of pool water, chemicals, or water damage. Keep spare filter cartridges on 
hand. Replace cartridges every two weeks. We recommend the use of Polygroup® Filter Pump with all of our aboveground pools. To purchase a Polygroup® Filter 
Pump or other accessories, visit our website at support.polygroupstore.com or call Polygroup® Consumer Services.
EXCESSIVE RAIN: To avoid damage to the pool and overfilling, immediately drain rain water that causes the water level to be higher than the FILL LINE.

How to Drain Your Pool and Long Term Storage
1. Check local regulations for specific directions regarding disposal of swimming pool water.
2. Make sure the drain plug inside the pool is plugged in place.
3. Twist off the cap of the drain valve on the outside of the pool.
4. Attach a 5/8” garden hose to the drain valve.
5. Place the other end of the garden hose in an area where the water can be safely drained away from the house and other nearby structures.
6. Unplug the inner cap of the drain plug to start draining the pool.
7. When the water stops draining, start lifting the pool from the side opposite to the drain valve to drain any remaining water and empty the pool completely.
8. Replace the drain cap on outside of pool.
9. Completely deflate the top ring, and remove all connecting parts. (if you have one)
10. Be sure that the pool and all parts are completely dry before storage. Air dry the liner in the sun until completely dry before folding (see drawing 1). Sprinkle
      some talcum powder to prevent the vinyl from sticking together and to absorb any residual moisture.
11. Create a square shape. Starting at one side, fold one-sixth of liner into itself twice. Do the same on the opposite side (see drawings 2 & 3).
12. Once you have created two opposing folded sides, simply fold one over the other like closing a book (see drawings 4 & 5).
13. Fold the two long ends to the middle (see drawing 6).
14. Fold one over the other like closing a book, and finally compact the liner (see drawing 7).
15. Store the liner and accessories in a dry, temperature-controlled storage location above 32°F (0°C) and below 104°F (40°C).
16. The original packing can be used for storage.
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POOL STORAGE & WINTERIZING

This above ground pool cannot be winterized and must be drained, disassembled, and properly stored if you live in an area where the temperature drops
below 32°F (0°C). If you are in a warmer environment, please follow the instructions below.
After usage, you can easily empty and store away your pool in a safe place (see long term storage above). Some pool owners, in warmer climates however, may 
choose to leave their pool up all year round. In cold areas, where freezing temperatures occur, there can be a risk of ice damage to your pool. Leaving your above 
ground pool set up in areas where the temperature drops below 32 degrees Fahrenheit (0 Celsius) voids the warranty.

Winterizing Your Above Ground Pool
1. Clean the pool water thoroughly.
2. Remove the skimmer (if applicable) or any accessories attached to the threaded strainer connector. Replace strainer grid if necessary. Be sure all accessories  
    parts are clean and completely dry before storage.
3. Plug the Inlet and Outlet fitting from the inside of the pool (if applicable).
4. Remove the ladder (if applicable) and store in a safe place. Be sure the ladder is completely dry before storage.
5. Remove the hoses that connect the pump and filter to the pool.
6. Add the appropriate chemicals for the winter period. Consult your local pool dealer as to which chemicals you should use and how to use them. This can vary 
    greatly by region.
7. Cover pool with Polygroup® Pool Cover. IMPORTANT NOTE: Polygroup® POOL COVER IS NOT A SAFETY COVER.
8. Clean and drain the pump, filter housing, and hoses. Remove and discard the old filter cartridge. Keep a spare cartridge for the next season.
9. Bring pump and filter parts indoors and store in a safe and dry area, preferably between 0ºC (32ºF) and 40ºC (104ºF).

POOL SAFETY SIGN

NO DIVING OR JUMPING
SHALLOW WATER 

DIVING MAY RESULT IN PERMANENT INJURY OR DEATH

• Be Safe. 
• Children must be accompanied by an adult.

• Don’t swim when using alcohol or drugs.
• Be familiar with the pool before swimming.

• No running, jumping, or horseplay in or around pool.
• No glass in pool area.

TO AVOID SERIOUS INJURY ALL POOL USERS MUST KNOW AND FOLLOW THESE SAFETY RULES.

WARNING!
POST THIS WARNING NEAR YOUR POOL

OWNER′S MANUAL
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POOL COVER WARNING / SOLAR COVER WARNING / SOLAR BLANKET WARNING

! WARNING

POOL COVER SAFETY

VERY IMPORTANT
DO NOT USE A POOL COVER, SOLAR COVER, OR SOLAR BLANKET ON THIS

POOL IF IT DOES NOT HAVE THIS TYPE OF WARNING LABEL ON THE COVER.

DANGER:
Competent supervision and knowledge of the safety requirements are the

only ways to prevent drowning or permanent injury in the use of this product!
Never leave young children unattended.

IF YOU ARE GOING TO USE A POOL COVER, SOLAR COVER, OR SOLAR
BLANKET, PLEASE READ THIS INFORMATION.

AVOID DROWNING RISK
STAY OFF THE COVER AND BLANKET - IT WILL NOT SUPPORT WEIGHT.
KEEP CHILDREN AWAY. CHILDREN OR OBJECTS CAN NOT BE SEEN UNDER COVER AND BLANKET.
REMOVE STANDING WATER - CHILDREN CAN DROWN ON TOP OF COVER.
REMOVE COVER AND BLANKET COMPLETELY BEFORE ENTRY OF SWIMMERS - ENTRAPMENT POSSIBLE.
NON-SECURED OR IMPROPERLY SECURED COVER AND BLANKET ARE A HAZARD.
FAILURE TO FOLLOW ALL INSTRUCTIONS MAY RESULT IN INJURY OR DROWNING.
THIS IS NOT A SAFETY COVER.
INSTALL COVER AND BLANKET WITH LABELS FACING UP.
USE DRAWSTRING TO SECURE COVER TO POOL. THIS COVER MEETS REQUIREMENTS DESCRIBED IN 
SPECIFICATION F-1346 (ASTM).
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DISTRIBUIDO POR: Polygroup® Trading Limited Unit 606, 6th Floor, Fairmont House, No.8 Cotton Tree Drive, Central, Hong Kong
Si tuviera algún problema, llame al Servicio al cliente al número 1-888-919-0070 de 8:00 a 17:00 (MST)

Lun, Jue, Vie. Días y horas ampliables durante la temporada alta.

Si le surge algún problema con su producto Polygroup®, no devuelva el producto al establecimiento de compra. Las reclamaciones por garantía deben 
realizarse directamente a Polygroup®. Si tiene dificultades con la instalación o desea saber más sobre cómo localizar y resolver problemas, visite 
support.polygroupstore.com. Atención al cliente: 1-888-919-0070. Puede ser necesario que nos envíe parte del producto o el producto en su totalidad 
para inspección y/o reparación. No devuelva ningún producto a Polygroup® sin un número de autorización de devolución.

NO DEVUELVA EL PRODUCTO A LA TIENDA

Para dudas sobre la instalación o resolución de problemas, visite
support.polygroupstore.com Servicio de atención al cliente: 1-888-919-0070 Para pedir piezas y accesorios,

visite www.polygroupstore.com

LEA ESTAS INSTRUCCIONES Y CONSÉRVELAS PARA FUTURAS CONSULTAS

Manual #
09C3A4USA055

MANUAL DEL USUARIO

SUMMER WAVES® 

PISCINA TUBULAR
RECTANGULAR

PARA PISCINAS SOBRE SUELO
Modelos de 18' - 24' (5,49 m - 7,32 m)
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Polygroup® Trading Limited, (en adelante, “Polygroup®”), garantiza la piscina tubular rectangular, solamente al comprador original, frente a defectos de material y
mano de obra durante 90 días a partir de la fecha de compra. El comprador original debe conservar el justificante de compra en forma de recibo de venta original 
de la tienda, que deberá presentar si así se lo solicita Polygroup® o sus agentes delegados. Las reclama ciones de garantía no pueden procesarse sin un 
justificante de compra válido. Esta garantía limitada solo se aplica al comprador original del producto y se limita a la reparación o sustitución del producto, a 
discreción de Polygroup®. Los daños consiguientes, incluidas reclamaciones por pérdidas de agua, químicos para piscinas, daños o uso no están cubiertos por 
esta garantía limitada. Esta garantía no se considerará válida en caso de modificación o reparación del producto por parte del comprador o de personas no 
autorizadas, uso de e piezas o accesorios no originales de Polygroup® en el producto, uso del producto contraviniendo las instrucciones del fabricante, uso de 
voltaje inadecuado, cualquier tipo de abuso del producto o en caso de accidente o negligencia. Esta garantía no cubre el desgaste normal, así como los casos 
de fuerza mayor fuera del control de Polygroup®. Polygroup® no se hace responsable de las hierbas que pueden crecer a través del paño de tierra y / o el 
revestimiento de la piscina, ya que esto no es un defecto de fabricación.
EN NINGÚN CASO SERÁN RESPONSABLES Polygroup®, SUS AGENTES AUTORIZADOS, ENTIDADES ASOCIADAS O EMPLEADOS ANTE EL COMPRA
DOR O TERCEROS POR DAÑOS DIRECTOS O CONSIGUIENTES. Algunos estados o países, u otras jurisdicciones, no permiten la exclusión o limitación de
daños accidentales o consiguientes, en cuyo caso no se aplicarán las anteriores limitaciones o exclusiones.

GARANTÍA LIMITADA



INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
Al instalar y usar este producto, deben seguirse siempre ciertas instrucciones básicas de seguridad, incluidas las siguientes:

LEA Y SIGA TODA LA INFORMACIÓN Y LAS INSTRUCCIONES
Consérvelas para futuras consultas. El incumplimiento de estas advertencias e instrucciones puede provocar lesiones graves o la muerte de los usuarios, 

especialmente los niños.

AVISO: LOS CLIENTES QUE ADQUIERAN PISCINAS PODRÍAN ESTAR OBLIGADOS POR LA LEGISLACIÓN ESTATAL O LOCAL A INCURRIR EN
GASTOS ADICIONALES AL INSTALAR UNA PISCINA PARA CUMPLIR CON LAS LEYES ESTATALES O LOCALES RELATIVAS AL VALLADO Y OTROS
REQUISITOS DE SEGURIDAD. LOS CLIENTES DEBEN PONERSE EN CONTACTO CON LAS AUTORIDADES LOCALES CORRESPONDIENTES PARA
MÁS INFORMACIÓN. POLYGROUP® NO ES RESPONSABLE POR GASTOS ADDICIONALES QUE PUEDAN OCCURIR.

NO SE SIENTE
NI SE TUMBE

SOBRE LA PARED
DE LA PISCINA

ADVERTENCIA
EVITE QUEDAR ATRAPADO!

ALÉJESE DE LOS ACCESORIOS DE DRENAJE O
SUCCIÓN. EL PELO, EL CUERPO Y LAS ALHAJAS

PUEDEN SER SUCCIONADOS POR EL SYSTEMA DE
DRENADO. CORRIENDO RIESGO DE QUEDAR ATRAPADO
BAJO EL AGUA Y AHOGARSE. NO USE LA PISCINA SI LA

TAPA DEL DRENAJE O DE LA BOCA DE SUCCIÓN DE
SALIDA ESTÁ ROTA O FALTANDO.

PELIGRO
EVITE AHOGAMIENTOS!

VIGILE DE CERCA A LOS NIÑOS CUANDO
ESTÉN EN LA PISCINA O EN SUS ALREDEDORES.
EN EL CASO DE NIÑOS MENORES DE 5 AÑOS, EL
RIESGO DE AHOGAMIENTO ES MAYOR. VACÍE LA

ALBERCA O PREVENGA EL ACCESO A ELLA
CUANDO NO SE ENCUENTRE EN USO.

PROHIBIDO SUMERGIR!
AGUA POCO PROFUNDA

PROHIBIDO ZAMBULLIRSE
DE CLAVADO! RIESGO DE
FRACTURA DELCUELLO

Y PARÁLISIS.

ADVERTENCIA 

•   Instale la piscina sobre una superficie NIVELADA, ESTABLE y COMPACTA.
•   NO instale la piscina sobre arena.
•   El exceso de arena dentro de la piscina DAÑARÁ el revestimiento de la piscina y el sistema de filtración.
    El incumplimiento de estas instrucciones supondrá la anulación de la garantía.

Precauciones de seguridad para los niños
Riesgo de ahogamiento:
1. Asigne a un adulto para que se haga responsable de observar a los niños en la piscina. Proporcione a esta persona una etiqueta de «vigilante de piscina» y
    pídale que la lleve puesta todo el tiempo cuando esté a cargo de supervisar a los niños en la piscina. Si necesita irse por alguna razón, pídale a esta persona que
    delegue la responsabilidad de la supervisión a otro adulto y le pase la etiqueta de «vigilante de piscina». Para reemplazar la etiqueta de vigilante de la piscina,
    visite www.polygroupstore.com
2. La piscina presenta un peligro de ahogo incluso cuando se está llenando o vaciando. Mantenga una supervisión constante de los niños y no quite ninguna
    barrera de seguridad hasta que la piscina esté completamente vacía y guardada.
3. Los niños, especialmente los menores de 5 años, tienen un alto riesgo de ahogarse. Los ahogamientos suceden de manera silenciosa y rápida, pudiendo 
    suceder en tan poco como 5 cm de agua.
4. Mantenga a los niños dentro de su campo de visión, permanezca cerca y vigílelos activamente cuando estén cerca o dentro de la piscina y cuando esté llenando
    y vaciando la piscina.
5. Al buscar un niño perdido, compruebe primero la piscina, incluso aunque piense que el niño está en casa.
6. No deje juguetes dentro de la piscina al terminar de usarla, ya que los juguetes y objetos similares podrían atraer a los niños a la piscina. Coloque los muebles
    (por ejemplo, mesas o sillas) lejos de la piscina para que los niños no puedan subirse a ellos para acceder a la piscina. Después de usar la piscina, deje el nivel
    de agua en 1 cm o menos.
7. Sitúe las bombas y filtros de manera que los niños no puedan subirse a ellos para acceder a la piscina.

Vallas para piscina
Muy importante:
1. Las vallas para piscina, que restringen el acceso a la piscina a los niños pequeños, pueden ser un requisito legal. Las vallas son necesarias para proporcionar
    protección contra un posible ahogamiento o casi ahogamiento. Las vallas no sustituyen la vigilancia constante de los niños. Consulte las normas y códigos
    estatales y locales antes de instalar la piscina.
2. Evite que los niños accedan a la piscina sin vigilancia instalando una valla u otra barrera aprobada alrededor de la piscina. Las leyes o códigos estatales o 
    locales pueden exigir una valla u otras barreras aprobadas. Consulte las normas y códigos estatales y locales antes de instalar la piscina.
3. Vea la última edición publicada de CPSC Pub. El n.º 362 puede encontrarse en www.poolsafely.gov.
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Equipamiento de la piscina
1. El uso de iluminación artificial para piscinas depende del dueño de la piscina. Una vez instalada, la iluminación debe cumplir el art. 680 del Código Eléctrico
    Nacional (NEC) o la última edición aprobada y debe contar con el asesoramiento de un profesional autorizado.
2. Mantenga los cables eléctricos, radios, altavoces y otros aparatos eléctricos lejos de la piscina.
3. No coloque la piscina cerca o debajo de cables eléctricos.
4. Todos los componentes instalados en y/o adyacentes a una piscina sobre tierra residencial deben instalarse en conformidad con los requisitos de la última edición
    publicada del NFPA 70, Código Eléctrico Nacional (NEC®), art. 680, Piscinas, fuentes e instalaciones similares, así como con cualquier código estatal o local. 
    Para obtener más información, visite www.nfpa.org.

Conocimiento de la piscina
Advertencia:
1. MONTAJE POR UN ADULTO: Esta piscina puede contener bordes y puntas afilados o piezas pequeñas potencialmente peligrosos.
2. No instale la piscina en pendientes o superficies inclinadas, en suelos blandos o poco compactos (Por ejemplo, arena o barro), ni en superficies
    elevadas como terrazas, plataformas o balcones, que puedan colapsar bajo el peso de la piscina llena.
3. PARA EVITAR EL PELIGRO DE ASFIXIA: Mantenga la bolsa de plástico usada con este producto alejada de bebés y niños; no use la bolsa en cunas, camas,
    carritos o parques para bebés. La bolsa de plástico podría bloquear la nariz y la boca e impedir la respiración. La bolsa de plástico no es un juguete.
4. No utilice la piscina si falta algún drenaje o cubierta de salida de succión o si están dañados. La succión puede provocar que partes del cuerpo queden atrapadas, 
    que se enreden el cabello o alguna alhaja, o el ahogamiento. Repare o reemplace el drenaje o la cubierta de salida de succión antes de usar la piscina nuevamente.
5. Cuando use la piscina de noche, se debe usar iluminación artificial para que todas las señales de seguridad, escaleras, escalones, plataformas de madera y 
    senderos queden iluminados.
6. El fondo de la piscina debe ser visible en todo momento desde el perímetro exterior de la piscina.
7. Mantenga la piscina limpia. La parte más profunda de la piscina debe ser visible en todo momento desde la valla exterior de la piscina.
8. Llame al servicio de emergencias si es necesario.
9. Tenga siempre a mano un equipo básico de salvamento, que incluya uno de los siguientes:
    •  Una vara rígida, resistente y ligera (un cayado) con una longitud no inferior a 366 cm.
    •  Una cuerda de al menos 6,35 mm de diámetro con una longitud igual a la mitad de la anchura máxima de la piscina o 15,24 m, la que sea inferior, que esté
       firmemente sujeta a un flotador de salvamento aprobado con un diámetro exterior de aproximadamente 38,1 cm, o un dispositivo de flotación aprobado similar.
10. La piscina puede sufrir desgaste y deterioro. Si no se realiza el mantenimiento adecuado, ciertos tipos de deterioro excesivo o acelerado pueden provocar fallos
      en la estructura de la piscina que podrían liberar grandes cantidades de agua, causando así daños corporales y en la propiedad.
11. No permita juegos bruscos, inmersiones ni saltos dentro o alrededor de la piscina. Esto puede provocar lesiones graves, parálisis o la muerte.
      NO PERMITA que nadie nade solo, sin supervisión.
12. La piscina debe estar situada a una distancia mínima de 1,83 m de cualquier toma de corriente, y todas las tomas de 125 V 15-20 A situadas en un radio de 0,6 m
      de la piscina deben protegerse con un interruptor diferencial (GFCI), donde las distancias sean, por medida, la ruta más corta que seguiría el cable de 
      alimentación de un aparato conectado al receptáculo, sin perforar cualquier piso, pared, techo, marco con puerta abisagrada o corredera, ventana o cualquier 
      otra barrera permanente, hasta la pared interior de la piscina.

Sistemas de circulación
1. Siga las instrucciones para el posicionamiento de todos los equipos conectados al sistema de circulación y para la utilización de los componentes.
2. El equipo de circulación deberá instalarse siguiendo las instrucciones del fabricante para proporcionarle un montaje y soporte adecuado, para evitar daños
    derivados de una mala alineación, asentamiento y vibración, y para minimizar la posibilidad de acumulación de residuos y humedad. Consulte el manual de
    instrucciones de la bomba.
3. La bomba de repuesto no debe exceder la tasa de flujo máximo marcada en el accesorio de succión.

Escalera
1. Debe colocar la escalera sobre una base sólida y debe instalarla según las instrucciones del fabricante.
2. No debe haber más de una persona sobre la escalera simultáneamente.
3. Esta escalera está diseñada y fabricada para una altura específica de pared de piscina y/o plataforma de la piscina.
4. Para entrar/salir de la piscina, hágalo siempre de cara a la escalera.
5. Para evitar que alguien quede atrapado o se ahogue, no nade por, debajo o alrededor de la escalera.
6. Retire y sujete la escalera cuando la piscina esté vacía.

Cubierta de la piscina
Las cubiertas de piscina usadas para vallas de seguridad deben cumplir la última edición publicada de la ASTM F-1346, norma de especificaciones de rendimiento 
para las cubiertas de seguridad y requisitos de etiquetado para todas las cubiertas de piscinas, spas y jacuzzis.

Productos químicos
Por motivos de seguridad, asegúrese de que la parte más profunda de la piscina siempre esté visible. El usuario debe mantener siempre apropiadamente limpia el 
agua de la piscina. Compruebe los niveles de pH y cloro periódicamente y asegúrese de que están dentro de los límites recomendados. De vez en cuando, podrían 
ser necesarios productos químicos adicionales para tratar el agua. Lleve a analizar una muestra de agua a la tienda local de suminis tros de piscina para determinar si 
necesita más productos químicos. Encienda la bomba por las horas recomendadas diariamente. Si no está seguro de los plazos, consulte support.polygroupstore.com 
para las horas de funcionamiento de la bomba recomendadas, basadas en tipos y tamaños de piscina. Limpie y cambie el cartucho de la bomba del filtro con frecuencia. 
Reemplazar solo con un cartucho de filtro original de la marca Polygroup® / Summer Waves® Consulte el manual de la bomba del filtro para más información sobre el 
cuidado del agua.
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Riesgo de quedar atrapado
1. Evite quedar atrapado: No debe haber salientes u otros obstáculos en la zona de baño que puedan causar que el usuario quede atrapado o enredado. No use la 
    piscina en caso de que falte o esté rota alguna tapa de las salidas de succión. La succión puede provocar que quede atrapada alguna parte del cuerpo, que se 
    enreden el cabello o las joyas o ahogamiento. Repare o sustituya la tapa de la salida de succión antes de dejar que se use la piscina.
2. No juegue ni nade cerca de las válvulas de succión o drenaje. Podrían quedar atrapados su cabello o su cuerpo, causándole lesiones permanentes o ahogamiento.

Riesgo de ahogamiento
1. Evite que los niños accedan a la piscina sin vigilancia instalando una valla u otra barrera aprobada alrededor de la piscina. Las leyes los códigos estatales o 
    locales pueden exigir una valla u otras barreras aprobadas. Consulte las normas los códigos estatales y locales antes de instalar la piscina.
2. Retire las escaleras de la piscina antes de dejar la piscina. 
3. Los juguetes, sillas, mesas y objetos similares a los que un niño podría subirse deben tener una altura mínima de 1,2 m respecto a la piscina. El sistema del filtro
    de la bomba debe colocarse de manera que no pueda ser usado por los niños pequeños como medio de acceso a la piscina.

Riesgo de las inmersiones
1. Las piscinas domésticas sobre suelo son solo para nada y caminar. No se deben agregar trampolines, toboganes u otros equipos a las piscinas 
    sobre el nivel del suelo o por encima de este.
2. No se sumerja en esta piscina. Sumergirse en aguas poco profundas puede resultar en una rotura de cuello, parálisis o, incluso, la muerte.

Riesgo de electrocución
1. Mantenga los cables eléctricos, radios, altavoces y otros aparatos eléctricos lejos de la piscina.
2. No coloque la piscina cerca o debajo de cables eléctricos.

Primeros auxilios
1. Tenga siempre un teléfono en funcionamiento y una lista de número de emergencia cerca de la piscina.
2. Aprenda la técnica de la resucitación cardiopulmonar (CPR). En caso de emergencia, realizar inmediatamente la CPR puede salvar una vida.

Advertencia especial
1. Los códigos de construcción locales pueden exigir la obtención de un permiso de construcción o instalación eléctrica. El instalador debe seguir las normativas
    sobre retranqueo, barreras, dispositivos y otros requisitos.
2. Las señales de seguridad deben cumplir los requisitos de la ANSI-Z535 y usar señalización de advertencia.
3. NO intente montar la piscina en condiciones climatológicas adversas, en caso de viento o cuando la temperatura sea inferior a 15,5 ºC.
4. Esta piscina es almacenable, por lo que debería desmontarse y guardarse cuando se esperen temperaturas por debajo de 0 ºC.
5. Asegurarse de que todas las piscinas los componentes instalados en interiores cumplan los requisitos de ventilación de la ANSI/ASHRAE 62 o la última edición 
    publicada de Ventilación para una calidad aceptable del aire en interiores, Tabla 2, art. 2.1.
6. La colocación de la piscina y de las piscinas portátiles debe realizarse de modo que cumpla los códigos locales de construcción y seguridad.

Advertencia de seguridad adicional
1. Cuando toque el filtro, la bomba o las piezas eléctricas, asegúrese de que el suelo que pisa esté totalmente seco.
2. Conecte los cables de alimentación a una toma de corriente con conexión a tierra.
3. Mantenga todos los objetos que se puedan romper fuera de la zona de la piscina.
4. El consumo de alcohol no es compatible con las actividades de piscina. No deje que nadie nade, bucee o se deslice bajo la influencia del alcohol o las drogas.
5. Existe riesgo de descarga eléctrica si instala la bomba o el filtro en una plataforma. La bomba o el filtro podrían caer al agua, provocando descargas graves o
    electrocución.
6. No permita los juegos bruscos.
7. No realice actividades bajo el agua manteniendo la respiración durante mucho tiempo; podría perder el conocimiento y ahogarse.
8. Instale una escalera de piscina para entrar y salir de la piscina.
9. Compruebe regularmente si existen signos de desgaste o pernos sueltos que puedan comprometer la seguridad de la piscina.
10. Instruya a los usuarios de la piscina sobre el uso adecuado de las escaleras de piscina.
11. Compruebe todas las tuercas y pernos regularmente para asegurarse de que la escalera se mantiene sólida.
12. Póngase en contacto con el distribuidor o fabricante de la piscina para obtener más señales de seguridad si lo considera necesario.
13. Acuda a un técnico de piscinas profesional para el servicio de mantenimiento de la piscina. Para más información de seguridad, consulte www.APSP.org

Folleto de sensibilización del consumidor y fuente de información
CONTACTO: Comisión de Seguridad de Productos del Consumidor de EE. UU. En www.cpsc.gov/safety-education/safety-guides/pools-and-spas, 
Pub. # 362 "Pautas de barrera de seguridad para piscinas en el hogar".
1. La manera sensata de disfrutar de su piscina sobre suelo.
2. Los niños no son a prueba de agua.
3. Capas de protección.
4. Procedimientos de emergencia en piscinas y spas para bebés y niños.
5. Existen copias gratuitas de los folletos anteriores sobre seguridad del APSP. Vaya a: www.APSP.org

MANUAL DEL USUARIO
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Existen programas educativos y materiales
Sobre los programas educativos (es decir, seminarios, talleres, folletos, vídeos, guías) del APSP, otros grupos de seguridad acuática y empresas privadas. Con el
objetivo de comunicar información de seguridad útil a los dueños/operadores y usuarios de piscinas, está permitido que los miembros de la industria suministren 
esta información a los dueños/operadores y que soliciten o exijan a los dueños/operadores una declaración firmada de que han recibido, leído y seguirán las 
instrucciones.

Otras fuentes de información de seguridad:
• www.cdc.gov
• www.cpsc.gov
• www.drowningpreventionalliance.com
• www.nspf.org
• www.safekids.org

NSF NSF International
CORREOS. Box 130140
789 N. Dixboro Road
Ann Arbor MI 481105
Contacto: 800-673-6275 o 734-769-8010
www.nsf.org

Instituto Nacional de Normas Americanas ANSI
25 West 43rd Street, Nueva York NY 10036
Contacto: 212-642-4900
www.ansi.org

ASTM ASTM International (anteriormente Sociedad Americana de Pruebas y Materiales)
100 Barr Harbour Drive, P.O. Box C700 West Conshohocken, PA 19428-2959
Contacto: 877-909-2786 (EE. UU. Y CANADÁ) o 610-832-9585 (Internacional)
www.astm.org

Sistemas de filtración
Hay que colocar cualquier equipo conectado a los sistemas de ventilación de manera que los niños no lo puedan usar como medio de acceso a la piscina. (Véase la
última edición publicada del Código sobre dispositivos de seguridad ANSI/APSP-8 para piscinas, spas y bañeras de hidromasaje de uso residencial).

Barrera
Las barreras son necesarias para ofrecer protección ante posibles ahogamientos y casi ahogamientos, y no son un sustituto de la supervisión constante de los niños. 
(Véase la última edición publicada del Código sobre dispositivos de seguridad ANSI/APSP-8 para piscinas, spas y bañeras de hidromasaje de uso residencial).

Riesgo de accidentes de ahogamiento, atrapamiento y buceo
Hay publicaciones disponibles que describen el riesgo de accidentes de ahogamiento, atrapamiento y buceo. Las publicaciones relacionadas con la 
seguridad de la piscina disponibles incluyen folletos de la Asociación de profesionales de piscina y spa (APSP) titulados: The Sensible Way to Enjoy Your 
Above-ground/On-ground Swimming Pool [La forma sensata de disfrutar de su piscina desmontable y fija], Children Aren't Waterproof [Los niños no son a 
prueba de agua], Pool and Spa Emergency Procedures for Infants and Children [Procedimientos de emergencia en piscinas y spas para bebés y niños], 
Layers of Protection [Capas de protección], y la última edición publicada del Código sobre dispositivos de seguridad ANSI/APSP-8 para piscinas, spas y 
bañeras de hidromasaje de uso residencial.

Responsabilidades del instalador
La instalación de todos estos componentes debe realizarse de manera que los niños no lo puedan usar como medio de acceso a la piscina. Toda la señalización de 
seguridad deberá ubicarse a una altura superior al nivel de agua máximo que pueda contener la piscina agua encima de la línea de agua y de manera conforme a 
las instrucciones del fabricante. (Véase la última edición publicada del Código sobre dispositivos de seguridad ANSI/APSP-8 para piscinas, spas y bañeras de 
hidromasaje de uso residencial).

Asociación de profesionales de piscinas y spas de APSP
(anteriormente National Spa and Pool Institute)
2111 Eisenhower Avenue, Ste. 500
Alexandria VA 22314-4679
Contacto: 703-838-0083
www.apsp.org

Código Eléctrico Nacional de NEC (ver NFPA)
Asociación Nacional de Protección contra Incendios de la NFPA
1 Parque Batterymarch, Quincy MA 02169-7471
Contacto: 800-344-3555 (EE. UU. Y CANADÁ) o 617-770-3000 (internacional)
www.nfpa.org

NSPI National Spa and Pool Institute (ver APSP)
Laboratorios UL Underwriters
333 Pfingsten Road, Northbrook IL 60062-2096
Contacto: 877-854-3577 o 847-272-8800
www.ul.com

ASME Sociedad Americana de Ingenieros Mecánicos
Two Park Avenue, Nueva York NY 10016-5990
Contacto: 800-843-2763 (EE. UU. Y CANADÁ) o 973-882-1170 
(fuera de Norteamérica)
www.asme.org
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LISTA DE PIEZAS

9'x18'x48” 
(274x549x122) cm

9'x18'x52” 
(274x549x132) cm

P5A4A0007W01

P5A4A0006W01

1

1

12

12

4

4

4

4

8

8

26

26

25

25

13

13

P5A5A0001W01

P5A5A0001W01

P5A9A0001W01

P5A9A0001W01

P5A9A0002W01

P5A9A0002W01

P30918481099

P30918521099

P5APF1190W01

P5APF1190W01

P5APF1180W01

P5APF1180W01

P5APF1170W01

P5APF1170W01

1 2 3 4 5 6 7 8

Tamaño de la piscina

Piscina rectangular

Cant.Cant.Nº Pieza Nº Pieza Cant.Nº Pieza Cant.Cant.Nº Pieza Cant.Nº PiezaNº Pieza Cant.Cant.Nº Pieza Nº Pieza

Revestimiento
de la piscina

Tubo en U Pieza angular Tubo corto Tubo largo
Tapadera para el
tubo en forma U

(con 2 extra)

Alfiler de resorte
en forma de O
(con 1 extra)

Perno de resorte
en forma de V
(con 1 extra)

DIAGRAMA DE DESPIECE

4

2

3

5

2

3 2

4

3

2

5
1

3



INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Antes de montar el producto, dedique unos minutos a comprobar el contenido y familiarícese con todas las piezas.

Preparación de la ubicación
1. Seleccione una zona lisa y elimine completamente todos los desechos, las ramas, las piedras, etc. No elija una zona que esté situada debajo de líneas eléctricas
    elevadas, árboles o a 15 pies (3,9 metros) de una casa, un edificio, etc.
2. La piscina debe colocarse a una distancia mínima de 6 pies (1,83 metros) de cualquier receptáculo eléctrico.
3. Todos los receptáculos de 125 v, 15 y 20 amperios que estén situados a 20 pies (6 metros) de la piscina deben estar protegidos por un interruptor del circuito de
    fallos de conexión a tierra (GFCI). La distancia de 20 pies (6 metros) se mide con la distancia más corta en línea recta que daría el cable de suministro sin perforar 
    ningún piso, pared, techo, puerta, ventana u otra barrera permanente.
4. Póngase en contacto con su empresa local de electricidad, compruebe que no existen cables por debajo del suelo, ni líneas telefónicas, líneas de gas, etc. que
    estén situadas debajo de la zona que usted ha elegido.

          ADVERTENCIA - NO llene en exceso la piscina y/o permita que las personas se tiendan en la pared de la piscina o se sienten sobre la misma ya 
que puede causar un daño permanente. Vacíe la piscina hasta el nivel adecuado después de una lluvia torrencial.
SUGERENCIA: La instalación de la piscina se realiza más fácilmente si la despliega y la deja al sol durante 2 horas antes de instalarla. Esto contribuirá a 
garantizar una forma sin pliegues ya que el material de la piscina estará más flexible y podrá darle forma durante la instalación.
ADVERTENCIA - MUY IMPORTANTE! LA PISICINA DEBE ARMARSE EN TIERRA NIVELADA, FIRME Y COMPACTA.
• El montaje de la piscina debe realizarse sobre tierra, firme y llano que no tenga piedras, gravilla, palos, alquitrán, ni ningún otro componente de petróleo.
• Antes de configurar su piscina, se recomienda limpiar el área de hierbas resistentes. Ciertos tipos de pastos vigorosos tales como St. Augustine y   
  Bermuda pueden crecer a través del trazador de líneas. Un paño de tierra o lona puede ser útil para evitar que esto ocurra. La hierba que crece a través 
  del forro no está cubierta por la garantía.
• No instale la piscina en plataformas o superficies de madera. No puede usar arena o suelo sin compactar como suelo liso para esta piscina; solo se desgastará.
• EL NO SEGUIR LAS INSTRUCCIONES DE ABAJO DA LUGAR AL DETERIORO DE LA PISCINA E INVALIDARÁ LA GARANTÍA!

8

Instrucciones de instalación
1. Busque una zona plana y lisa para el montaje de la piscina. Asegúrese de que el suelo no tenga objetos afilados ya que pueden perforar la piscina.
2. LEVANTE la lona de la piscina por el suelo. NO arrastre la lona de un sitio a otro.
3. Sitúe la piscina de manera que el orificio de la bomba esté de 10 a 21 pies (3 a 6,4 metros) de distancia de la toma de corriente.

5

10~21’

5
5

5
Extremo con 
pasador con 
resorte

Extremo con 
pasador con 
resorte

4. Conecte entre si los tubos 5.

NOTA: Consulte la lista de piezas que se incluye en la página 7 para comprobar la cantidad exacta 
                 de tubos 5 a ensamblar. Divida por dos la cantidad de tubos y conecte entre si cada  mitad 
                 obtenida a fin de formar los dos travesaños necesarios para los costados más largos de la piscina.

5

5. Con cuidado, inserte el conjunto de tubos 5 ya conectados en 
    las mangas presentes en los costados más largos de la piscina.
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Swedged End

Extremo con 
pasador con resorte

Extremo con 
pasador con resorte

x4

2

2

2

2

2 2

2

2

2

2

4 4

4

4

• Asegúrese de que los extremos con pasador con 
  resorte de los conjuntos de tubos 4 y 5 que 
  forman el marco están orientados siguiendo el 
  sentido de las agujas del reloj.

• Alinee los orificios presentes en 
  los tubos 4 y 5 con las aberturas
  existentes en las mangas.

4
5

3

3

3

3

2

NOTA: Consulte la lista de piezas que se incluye en la página 7   
                para comprobar la cantidad exacta de tubos 4 a ensamblar.
                Divida por dos la cantidad de tubos y conecte entre si cada
                mitad obtenida a fin de formar los dos travesaños necesarios
                para los costados más cortos de la piscina.

7. Cuidadosamente conecte los Tubos Cortos 4 en las mangas
    de los costados cortos.

6. Conecte los Tubos Cortos 4. Vea la NOTA de abajo.

8. Gire los tubos largos y cortos para alinear los orificios presentes
      en los tubos con las aberturas existentes en las mangas

  9. Conecte un codo de unión 3 en los extremos de los tubos en
      las 4 esquinas de la piscina. Tras esto, habrá completado el
      marco superior de la piscina tubular rectangular. NOTA: los 
      codos de unión 3 NO NO tiene hoyos para encajar los 
      pasadores con resorte. HAN SIDO DISEÑADOS ASÍ A 
      PROPÓSITO. Tan solo los tubos 4 y 5 cuentan con orificios
      donde encajan los pasadores con resorte.

11. Repita esta operación para los demás tubos en U 2.
10. Pase un tubo en U 2 a través de las mangas existentes en las
      bandas presentes en la parte inferior de la piscina.
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12. Inserte los extremos de los tubos en forma de U 2 en el armazón superior.

IMPORTANTE: ANTES DE LLENAR SU PISCINA CON AGUA POR FAVOR INSTALE EL ACCESORIO 
DE RETORNO Y DE SUCCIÓN A LA PARED DE LA PISCINA O INSTALE COMPLETAMENTE SU 
SISTEMA DE FILTRACIÓN.
Si su piscina incluye aberturas o si va a comprar un sistema de bomba de filtro, coloque las ubicaciones de las conexiones de succión y retorno de 
manera que estén a 10 a 21 pies del enchufe eléctrico que planea utilizar para la bomba de la piscina.
Si su piscina vino con accesorios- Instale el accesorio de Retorno y de Succión a la pared de la piscina antes de llenarla. 

Por favor Note: El empaque negro (Junta para racor) debe siempre estar sobre la rosca de Retorno o de Succión antes que el accesorio este puesto en la pared de 
la piscina para prevenir la fuga del agua.
Compruebe que colocó tanto el tapón del agua como el tapón de servicio al llenar la piscina, o hasta que esté listo para incorporar el sistema de filtrado.

ACCESSORIO DE SUCCIÓN ACCESORIO DE RETORNO

AVISO: Para la Bomba De Filtro De Arena / Bomba De Filtro De Cartucho CP2000-C, siga las instrucciones que brinda el manual
del usuario de la Bomba De Filtro De Arena / Bomba De Filtro De Cartucho CP2000-C para realizar la conexión. Consulte el manual
de instrucciones de la bomba de agua para obtener más información.

SFX BOMBA DE FILTRO SKIMMERPLUS

Parte Interior
de la Piscina

Parte Fuera
de la Piscina

Parte Interior
de la Piscina

Junta para racorTapón de servicia
Ajuste de
retorno

Arandela del a
ccesorio de

succión

Tuerca de la RF

Codo de 90°
Anillo de
bloqueo

Devolver el ajuste 
de retorno

Parte Fuera
de la Piscina

Parte Interior
de la Piscina

ACCESSORIO DE SUCCIÓN

Contratuerca
del accesorio

Arandera del
accesorio de

succión

Junta para
racor

Accesorio
de succión

Tapadera
De Agua

ACCESORIO DE RETORNO

Parte Interior
de la Piscina

Parte Fuera
de la Piscina

RX BOMBA CON FILTRO DE CARTUCHO

Accesorio de
retorno

Tapón de servicia

Junta para racor
Contratuerca
del accesorio

Distribuidor del
accesorio de retorno
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• SI SU PISCINA INCLUYE UN SISTEMA DE FILTRACIÓN COMPLETO RECOMENDAMOS QUE COMPLETAMENTE INSTALE EL SISTEMA DE FILTRACIÓN    
  INTEGRAL ANTES DE PONER AGUA EN SU PISCINA.
• SIGA LAS "INSTRUCCIONES DE MONTAJE" EN EL MANUAL DEL PROPIETARIO DEL SISTEMA DE BOMBA DE FILTRO PARA INSTALAR EL SISTEMA DE 
  FILTRO Y LOS ACCESORIOS DE LA PARED DE LA PISCINA ANTES DE VACIAR AGUA EN SU PISCINA.

13. Asegúrese de que el accesorio de drenaje del revestimiento esté bien cerrado y que la tapa esté en su lugar. Luego comience a llenar llenar la piscina con agua    
      hasta que aproximadamente 1 pulgada de agua esté en el fondo.
      DESPUÉS QUE UNA PULGADA DE AGUA ESTÁ EN LA PARTE INTERIOR DE LA PISCINA, PARE DE LLENARLA Y COMPLETAMENTE LICE TODAS LAS
      ARRUGAS DE LA PARTE INTERIOR DE LA PISCINA, TRABAJANDO DESDE EL CENTRO HACIA FUERA.ASEGÚRESE DE QUE EL PISO DE LA PISCINA 
      ESTÉ COMPLETAMENTE PLANO PARA QUE LA PISCINA SE LLENE TODAVÍA.

IMPORTANTE: SI MÁS DE 1 A 2 PULGADAS DE AGUA SE ACUMULAN EN CUALQUIER LADO ANTES DE QUE LA PISCINA SE LLENE EN EL CENTRO, LA 
PISCINA NO ESTA NIVELADA Y DEBE SER CORREGIDA. VER "PREPARACIÓN DE LA UBICACIÓN" (P. 9).

NOTA ADICIONAL: EL PESO DEL AGUA EVITARÁ EL AJUSTE DESPUÉS DE ESTE PUNTO.

NO SEGUIR LOS PASOS ANTERIORES HACERÁ QUE LA PISCINA SE LLENE DE MANERA INCORRECTA Y LA PISCINA PUEDE INCLINARSE A UN LADO Y 
COLAPSARSE. EL AGUA EN SU PISCINA DEBE LLENARSE INCLUSO. SI SU PISCINA SE ESTÁ INCLINANDO; EL TERRENO PUEDE NO SER NIVEL Y USTED 
NECESITA COMENZAR DE NUEVO.

• EL NO SEGUIR LAS INSTRUCCIONES ANTERIORES CAUSARÁ QUE LA PISCINA SE COLAPSE Y ANULARÁ LA GARANTÍA!

14. Cuando el agua este media llena, la estructura superior se comenzara a doblar en medio como se ve en la imagen.
      ESTO ES ABSOLUTAMENTE NORMAL.
      Continue llenando con agua hasta la línea que marca adentro de la piscina, la estructura llegara a su estado normal.

IMPORTANTE: PARA PISCINAS QUE INCLUYEN UN SISTEMA COMPLETO DE FILTRACIÓN.



ATENCIÓN: SIGA SIEMPRE LAS INSTRUCCIONES DEL FABRICANTE EN CUANTO A PRODUCTOS QUÍMICOS Y LAS 
ADVERTENCIAS DE SALUD Y PELIGRO.

No añada productos químicos si hay personas en la piscina. Esto puede causar irritación de la piel y los ojos. Las soluciones de cloro concentrado pueden dañar la
lona de la piscina. En ninguna circunstancia se hace responsable Polygroup®, el comprador o cualquier otra parte de los gastos asociados con la pérdida de agua
de la piscina así como de productos químicos o daños por agua. Tenga a mano cartuchos de filtro de repuesto. Cambie los cartuchos cada dos semanas. Le 
recomendamos utilizar la Bomba de Filtrado Polygroup® con todas sus piscinas sobre el suelo. Para adquirir una bomba de filtración y otros accesorios de 
Polygroup®, puede visitar nuestra página web support.polygroupstore.com o llamar a la oficina de servicio al consumidor de Polygroup®.
EXCESO DE LLUVIA: Para evitar daños a la piscina y un llenado excesivo, vacíe inmediatamente el agua de lluvia que aumente el nivel más allá 
de la LÍNEA DE LLENADO.

Cómo vaciar su piscina y proceder con el almacenamiento a largo plazo
1. Compruebe la normativa local para obtener información específica sobre la eliminación del agua de piscina.
2. Asegúrese de que el tapón de drenaje situado en el lado interior de la piscina está bien colocado en su sitio.
3. Afloje y retire el tapón de la válvula de drenaje situada en el exterior de la piscina.
4. Conecte una manguera de jardín de 5/8 de pulgada de sección a la válvula de drenaje.
5. Posicione el extremo contrario de la manguera en un lugar donde el agua pueda drenarse de forma segura y no fluya hacia viviendas u otras   
    estructuras cercanas.
6. Saque el tapón interno del tapón de desagüe para comenzar a vaciar la piscina.
7. Cuando el agua deje de salir, comience a levantar la piscina del costado opuesto a la válvula de desagüe, dirigiendo el agua restante hacia el 
    desagüe hasta vaciar la piscina completamente.
8. Vuelva a colocar el tapón de drenaje de fuera de la piscina.
9. Desinfle completamente el anillo superior y retire todas las piezas de conexión. (si la tiene).
10. Asegúrese de que la piscina y todas las piezas están completamente secas antes de guardarla. Seque el revestimiento al aire libre y al sol 
      hasta que esté completamente seco antes de doblarlo (véase el dibujo 1). Espolvoree un poco de polvos de talco para evitar que el vinilo se 
      pegue y para que pueda absorber la humedad que pueda haber quedado.
11. Dóblelo en forma de cuadrado. Empezando por un lado, pliegue 1/6 parte del revestimiento sobre sí misma dos veces. Haga lo mismo por el 
      otro lado (véanse los dibujos 2 y 3).
12. Cuando haya doblado los lados opuestos, simplemente doble uno por encima del otro mismo si cerrara un libro (véanse los dibujos 4 y 5).
13. Doble las dos puntas largas hacia la mitad (véase el dibujo 6).
14. Doble una sobre la otra como si cerrara un libro y, por último, comprima el revestimiento (véase el dibujo 7).
15. Guarde el revestimiento y los accesorios en un lugar seco con la temperatura controlada (entre 0 y 40ºC).
16. Puede utilizarse el embalaje original para guardar la piscina.

MANTENIMIENTO Y VACIADO DE LA PISCINA
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INVIERNO Y ALMACENAMIENTO DE LA PISCINA

Esta piscina por encima del suelo no se puede invernizar y debe ser drenada, desmontada y almacenada apropiadamente si usted vive en un área donde
la temperatura cae por debajo de 32°F (0°C). Si se encuentra en un ambiente más cálido, siga las siguientes instrucciones.
Después de su uso, puede fácilmente vaciar y guardar su piscina en un lugar seguro (ver almacenamiento a largo plazo por encima de). Algunos 
propietarios de la piscina, en climas más cálidos por ejemplo, puede optar por dejar su piscina durante todo el año. En áreas frías, donde las 
temperaturas de congelación ocurren, puede haber un riesgo de daño de hielo a su piscina. Dejar su piscina sobre el suelo establecida en áreas 
donde la temperatura cae por debajo de 32°F (0°C) anula la garantía.

Acondicionamiento de la piscina durante el invierno
1. Limpie el agua de la piscina a fondo. 
2. Retire el skimmer (si lo tiene) y cualquier accesorio conectado al conector del filtro roscado. Sustituya la rejilla del filtro si es necesario. Asegúrese de que todas
    las piezas de los accesorios están limpias y completamente secas antes de guardarlas.
3. Cierre los accesorios de entrada y salida del interior de la piscina con el tapón suministrado (tamaños de 40,64 cm o menos). Cierre la válvula de vaciado del
    émbolo (tamaños de 43,18 cm o más).
4. Retire la escalera (si la tiene) y guárdela en un lugar seguro. Asegúrese de que la escalera está completamente seca antes de guardarla.
5. Retire las mangueras y conecte la bomba y el filtro a la piscina.
6. Añada los productos químicos adecuados para el período de invierno. Consulte con su distribuidor de piscinas local qué productos químicos debe usar y cómo
    utilizarlos. Esto puede variar mucho en cada región.
7. Cubra la piscina con la cubierta para piscinas Polygroup® IMPORTANTE: LA CUBIERTA DE PISCINA Polygroup® NO ES UNA CUBIERTA DE SEGURIDAD.
8. Limpie y drene la bomba, la cubierta del filtro y las mangueras. Retire y tire a la basura el cartucho de filtro viejo. Guarde un cartucho de repuesto para la próxima estación.
9. Meta las piezas de la bomba y del filtro en el interior y guárdelas en un lugar seco y seguro, preferiblemente entre 0ºC (32ºF) y 40ºC (104ºF).

SEÑAL DE SEGURIDAD DE LA PISCINA

PROHIBIDO BUCEAR Y SALTAR
AGUA POCO PROFUNDA

DIVING MAY RESULT IN PERMANENT INJURY OR DEATH

• Precaución.
• Los niños deben estar acompañados de un adulto.

• No nade mientras consume alcohol o drogas.
• Familiarícese con la piscina antes de nadar.

• No corra, salte ni haga juegos bruscos en la piscina o alrededor de ella.
• No utilice objetos de vidrio en la zona de la piscina.

PARA EVITAR LESIONES GRAVES TODOS LOS USUARIOS DE LA PISCINA DEBEN CONOCER
Y RESPETAR ESTAR NORMAS DE SEGURIDAD.

ADVERTENCIA!
COLOQUE ESTA ADVERTENCIA CERCA DE SU PISCINA

MANUAL DEL USUARIO
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ADVERTENCIAS SOBRE LA CUBIERTA PARA PISCINAS
ADVERTENCIA SOBRE LA CUBIERTA SOLAR

ADVERTENCIA SOBRE LAS MANTAS SOLARES

! ADVERTENCIA

CUBIERTA PARA PISCINA

MUY IMPORTANTE
NO USE CUBIERTAS PARA PISCINAS, CUBIERTAS SOLARES O MANTAS SOLARES EN ESTA

PISCINA SI NO APARECE ESTE TIPO DE ETIQUETA DE ADVERTENCIA EN LA CUBIERTA.

PELIGRO:
La vigilancia responsable y el conocimiento de los requisitos de seguridad son el

único modo de evitar ahogamientos o lesiones permanentes en el uso de este producto.
No deje nunca desatendidos a los niños.

SI VA A UTILIZAR UNA CUBIERTA PARA PISCINA, CUBIERTA SOLAR O UNA MANTA
SOLAR, LEA ESTA INFORMACIÓN.

EVITE EL RIESGO DE AHOGAMIENTO
NO SE PARE SOBRE LA CUBIERTA Y EL COBERTOR: NO SOPORTARÁN EL PESO.
MANTENGA ALEJADOS A LOS NIÑOS. NO SE PUEDE VER SI HAY OBJETOS O NIÑOS DEBAJO DE LA 
CUBIERTA Y EL COBERTOR.
RETIRE EL AGUA ESTANCADA – LOS NIÑOS PUEDEN AHOGARSE SOBRE LA CUBIERTA.
RETIRE POR COMPLETO LA CUBIERTA Y EL COBERTOR ANTES DE ENTRAR A LA PISCINA: PODRÍA 
QUEDAR ATRAPADO.
LAS CUBIERTAS MAL ASEGURADAS O NO ASEGURADAS SON UN PELIGRO.
EL INCUMPLIMIENTO DE ESTAS INSTRUCCIONES PUEDE RESULTAR EN LESIONES O AHOGAMIENTO.
ESTA NO ES UNA CUBIERTA SEGURA.
INSTALE LA CUBIERTA Y EL COBERTOR CON LAS ETIQUETAS ORIENTADAS HACIA ARRIBA.
USE CORDONES PARA FIJAR LA CUBIERTA A LA PISCINA. ESTA CUBIERTA CUMPLE LOS REQUISITOS 
DESCRITOS EN LA ESPECIFICACIÓN F-1346 (ASTM).
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